

Серж Шереметьев

Ведьма ПОХОТИ 2

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+

Серж Шереметьев

Ведьма похоти 2

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70421704

SelfPub; 2024

Аннотация

Сны молодой дамы стали реальностью ее сознания и тела. Вселение в нее тысячелетней сущности привело к поворотам судьбы. Хотя ее судьба была и так интересна.

Содержание

Глава 1. Света. Знакомство с Вадимом.	4
Глава 2. Света. Ебипет.	9
Глава 3. Света. Опять Ебипет.	13
Глава 4. Света. Все еще Ебипет.	17
Глава 5. Света. Не патриотка.	21
Глава 6. Валерия. Тоже не патриотка.	25
Глава 7. Света. Девичник.	29
Глава 8. Света. Девичник удался.	35
Глава 9. Света. Сюрприз.	40
Глава 10. Вагина. В поисках приключений.	44
Глава 11. Вагина. Прогулки под луной.	49
Глава 12. Света. Утро открытий.	53
Глава 13. Сергей. Клубника.	57
Глава 14. Света. Похищенная.	61
Глава 15. Света. Трофеи.	65
Глава 16. Света. Веселая прогулка.	69
Глава 17. Света. Ведьмины будни.	73
Глава 18. Света. Воспитание блудливых.	77
Глава 19. Света. Заботы.	81
Глава 20. Света. Покатушечки.	85
Глава 21. Света. Побегушечки.	89
Глава 22. Света. Поебушечки.	93
Глава 23. Света. шалости.	97

Серж Шереметьев

Ведьма похоти 2

Глава 1. Света.

Знакомство с Вадимом.

С Вадимом меня тоже свел первый муж, он его старый знакомый и сокурсник. Это был второй мужчинка, которому я отдалась, то ли при его участие, то ли по его инициативе, я уже не задумывалась о нюансах. До того памятного похода в сауну, я его не знала. В обычной компании мужа он не мелькал, и их встречи были редкостью. Вроде они договорились сходить с женами в сауну, но почему-то его жена не смогла, или не захотела, и в сауне мы оказались только в трех. Купались, выпивали, шутили.

Муж пошутил, глядя на мое обнаженное тело, что раз Вад без жены, то может вызвать ему проститутку, для компании. Я разделась практически сразу как пришли, не хотела мочить купальник. Да и кого было стесняться, незнакомо-го симпатичного парня, вот ещё. Вад пошутил, что готов заплатить мне, если я его обслужу, и положил на стол пятитысячную купюру. Я тоже пошутила, спросив у мужа, можно ли мне поработать проституткой. Муж тоже пошутил, и без

слов положил на стол пару презервативов.

Шутка углублялась и разрасталась, я взяла купюру и убрала в свою сумочку, за махнула рюмку, взяла презервативы и вышла в комнату отдыха. Мне стало просто любопытно, кто остановит эту шутку первым. Да и если честно, мне хотелось побыть проституткой, не просто поиграть с мужем в вызов проститутки, а именно отдаться кому-то за реальные деньги. Кому-то чужому и незнакомому. Стоя перед зеркалом в пол, расположенным рядом с большой кроватью, я любовалась собой и пыталась сообразить, сколько шлюх выебали на этой кровати за деньги и бесплатно, и есть ли здесь скрытые камеры. Забравшись на кровать, я стала ее обнюхивать и крутиться по ней. Белье было чистым и свежим, видимо менялось перед каждым клиентом. И тут меня накрыло такое желание секса, что я, стоя раком в сторону входа, начала себя мастурбировать. То ли алкоголь, то ли ситуация, то ли мысли о том, что на этой кровати происходило, вызвали такой пожар в моей киске, что я не вытерпела.

—Ну же Вадим, я жду. Шлюшка уже в позиции и готова к использованию. И все решилось, он вошел и взял меня раком. Сразу засадил глубоко и грубо, и членик там был поболее чем у мужа или Макса. Как по толщине, так и по длине. После пары минут терзания моей девочки, я практически утонула в волне оргазмов и потерялась. Очнулась только тогда, когда он начал пихать мне своего монстра в задницу, пришлось пошутить что анального секса в нашей фирме нет,

и предложить ему глубокую глотку. Когда я заглотила его, хуище он охуел. И практически в три качка я довела его до кондиции. Я лежала на нем и отходила от оргазмов. Он назвал меня бесподобной сучкой и не останавливаясь ласкал мои прелести. Мне было приятно его внимание, и пришлось пошутить на тему, что моя фирма всегда рада его члену и его деньгам.

То, что муж за нами смотрел в открытую дверь, меня абсолютно не смущало. Сам же разрешил побыть проституткой. А когда он нам принес рюмашке на подносе, как официант, я вообще отожгла.

—Мальчик, ты выпить принес, а закусить. Или ты предлагаешь мне закусить, отсосав у вас обоих. Так ты мне не платил. И да, за просмотр, деньги я тоже беру. Не знаю обиделся ли в тот момент муж, но мы немного посмеялась, переведя все в шутку, выпили. Вад не прекращал меня ласкать руками, а потом и язык подключил.

Он вылизывал меня прямо перед мужем, я, раскинув ноги ласкала его голову, периодически направляя ее. Он не стесняясь вылизывал мне все, девочку, попку, промежуток между ними, мои ляжки. Когда он начал облизывать мне пальчики ног, я в очередной раз кончила. Если он так обращается с проститутками, то обычные девчонки за ним, наверное, с матрасиками бегают, несмотря на его женатость. Мне захотелось сделать ему приятное, и я сделала ему американский минет с окончанием мне в лицо.

Сауна мне понравилась, впрочем, остальным явно тоже. Правда результатом стал его развод с женой. Развод Вадима, имею я ввиду. Он умудрился сделать запись на свой телефон, как трахнул меня, жена умудрилась обнаружить эту запись. В результате скандал, жена ушла от него к маме, и подала на развод. А в моей жизни появился второй любовник, имеющий меня на пару с мужем. Не не не, не имеющий меня и мужа на пару, а имеющий меня при муже, и при его активном участие, в имении меня. Мой муж, хоть и бывший, всегда был натуралом и не имел склонности к гомосексуализму.

Правда я не уверена, что жена ушла от Вада по причине его измены. Тем более ебать он умел и любил, но как в последствии оказалось, они просто устали друг от друга. Вад практически не имел жену, она была ему уже не интересна. А она, приученная к хорошему сексу, начала ему активно изменять. Детей у них не было, съемная квартира –не собственность. Да и как потом признался Вад, она ему практически не сосала. Это охлаждало его еще больше. Так что, то что он попался на измене, было скорее просто поводом.

Ну да не будем сплетничать и делать предположения, хоть и хотелось тогда раскопать всю подноготную Вада, и его жены. Но он не долго был в моей жизни, поэтому я не стала заморачиваться. Но через пару лет я все-таки встретила его жену, чисто случайно. На свингерской вечеринке, и сосала она с радостью и с удовольствием, практически всем и при всех. Ее только ленивый, по-моему, не поимел в тот вечер,

впрочем, как и меня.

Глава 2. Света. Египет.

И таки да, в оглавление нет ошибки. Путешествие в Египет и впечатления, полученные в нем, другим словом трудно охарактеризовать. Я была молода и сексуальна, достаточно независима, как материально, так и физически. И вообще, муж сам меня отправил отдыхать с любовниками. Когда мы улетали, пилот очень оригинально пошутил.

–В аэропорту отбытия -30, в аэропорту прибытия +30. Не мудрёная и заезженная шутка, но нам она зашла. Тем более, что да, 30 декабря погодкой нас не радовала, – 32 как бы не было на улице. Втихушку выпитый коньяк, окончательно поднял нам настроение от полета. Накинув свою снятую шубку на себя с головой, я типа прилегла поспать, головой на колени Макса. А сама расстегнула ширинку и добралась до его члена. Мучила его медленным минетом практически час, прежде чем он меня покормил спущённой.

Конечно я старалась таиться от окружающих, но боюсь многие понимали, что происходит. И это, как не странно, меня возбуждало. У меня был опыт отсасывания члена в междугороднем автобусе, тоже зимой, тоже накрывшись шубой. Кочковатая дорога позволяла двигаться активнее, но за четыре часа дороги я отсосала своему тогдашнему парню дважды. И когда я его спросила, не охуели ли окружающие от того комфорта с которым он едет, он ответил, что вряд ли

кто-то что-то заметил. Но моя хулиганская выходка, ему явно понравилась. Как и мой язычок, проникавший в его мочеиспускательное отверстие на головке члена. А мне понравилось чувство, что окружающие могут догадываться, но не видят и не знают наверняка, про хуй в моем ротике.

После того как нам подали обед, и мы его проглотили, я попросила Макса поменяться местом с Вадом. И после смены партнера, и Ваду отстрочила. Правда ему пришлось держать мою шубку, что позволило мне двигаться активнее. И уже минут через 20, я получила разряд питательных протеиноидов в свой ротик. Все проглотив и нежно поласкав язычком опадающий членник, я резко проснулась для окружающих и стала приводить в порядок свой макияж. Египет ждал нас.

Да, перелет из -30 в +30 немного нас шокировал, пройдя регистрацию и заплатив пошлину, получили печать визы в паспорта, и окунулись в жару египетской ночи. По приезду в отель Хилтон, пришлось пару часов ожидать расчетного времени, но мы никуда не торопились. Вот тут, попивая коньяк, купленный в аэропорту в зоне беспошлинной торговли, мы и познакомились с Валерией и ее мужем Виталием. Под коньячок и разговоры, время пролетело не заметно. И в 8 утра, мы наконец то попали в наш трёхместный номер.

В Египте я была впервые, тем более в пятизвездочном отеле. Как потом оказалось, этот отель был немного специфичным, свингеры всех стран ездили именно в него. За одина-

дцать дней, я не видела семей с детьми, только половозрелые компании. Аниматоры, в основном украинки и украинцы, пары семейные, или не совсем семейные, одинокие женщины, как правило загоравшие топлесс, разные компании. Вот и все кого я видела в данном отеле. Правда, подкатывавший ко мне бармен, учившийся в Москве, рассказывал, что хилтоновских отелей вокруг еще с десяток. И со звездностью не ниже четырех. Да сервис и обслуживание в отеле были на высоте, главное не надо было забывать оставлять баксы на чай, мелкие естественно.

В первый день мы практически отсыпались до обеда, а победав, все же добрались до красного моря. Правда добирались через бары, но попробовав на обеде местный ром, я поняла, что другие алкогольные напитки в этом отеле для меня пропали. Когда мне надоело путешествовать с любовниками по барам, я плюнула на них, и отправилась на пляж. Предупредив их, что если меня там выебут, то они останутся без сладенького сегодня. За то что не уследили за моим целомудрием. Лера с мужем уже загорали, и я присоединилась к ним, сняв юбку и топик. Муж Леры так залип на мои голые грудки, что его стояк стал виден даже не вооруженным взглядом.

Не став его смущать, пошла поплавать по понтонам. Мне понравилась Лера, как она попросила ее называть. Не хотелось ее расстраивать проявлением желания ее мужа ко мне. Хотя он довольно смазливый мальчик, и возможно он все же

добавится в мою коллекцию мужчинок. Вот только думаю, что, если он решит забраться ко мне в половую щель, Макс с Вадом явно попытаются натянуть его жену. А он по словам Леры страшный ревнивец.

Хотя, зная любовь Макса к замужним шлюхам, он все равно попытается ее натянуть. Даже если и через какую ни будь из своих веселых таблеточек. Я уже немного изучила этого развратника. Он всегда найдет способ заманить дамочку на шишку и развратить ее. И да я по себе сужу, все-таки в превращение меня в жену-шлюху, его крепкий член и хитрый мозг принимали активное участие, или соучастие. Скорее всего уже строит планы, и не только на Леру. Несколько ухоженных симпатичных дам, мне попадались в ресторане на обеде. Да и здесь под зонтиками валяются несколько, сама бы не отказалась их попробовать. Хотя и ухоженных мужчинок тут хватает, правда все brutальные – явно альфонсы. Почему я так решила, просто видела, как brutальный немец просил карточку у дамы, расплатиться за рюмку коньяка. Парень качок, и явно ей не муж. Так альфонс. нанятый для сопровождения.

Глава 3. Света. Опять Ебипет.

Ром нас не подвел. Оказался вкусным и не сильно пьяным. И к вечеру, тост за египетского Рому, вызывал дикий ржач у всей компании. Особенно после того, как один из барменов уточнил, что двести грамм рома, для него смертельная доза. А мы только при нем, включая дам, употребили грамм по триста, и этот бар за день был далеко не последним, и не первым. В итоге, перед ужином, мы устроили тихий час, и пару часов покемарили. Кондиционеры в двухкомнатном номере обеспечивали комфортную температуру. Словили расслабон, то ли от рома, то ли от не привычной для наших организмов жары в январе.

После ужина устроились в баре где, была дискотечная программа, прогулки на пляже, а тем более вечернее купание, в данной местности были запрещены.

Так что нам оставалось делать, в Питере пить, в Египте пить, и не надо про козленочка, которым станешь, если выпьешь. Мы же не из лужи пили, а из стаканов. Оккупировав компанией из пяти человек столик у елки, продолжили программу освоения секретов египетского рома. Но гусь свинье еще тот товарищ, и я утащила Лерку на танцпол. Растрясти алкогольные калории и пары. Пусть парни накидываются алкоголем без нас.

Когда вернулись за столик, обнаружили пополнение к на-

шей компании. Три немца, точнее немка и два немца. Эффектная блондинка с мужем и их общим другом. Аннет фон Браун и Макс фон Браун, и какой то Вайзешпись Георг. Сексуальная и роскошная Аннет, лет тридцати на вид, видимо слишком приглянулась Максу, раз он пустил их на наши места. А других мест в этом баре уже практически не было. Но мы не растерялись и повторили маневр Аннет, забрались между колен своих мужчинок. Общались на английском, благо Вад на нем прилично говорил. А немчики были ничего, высокие спортивные блондиночка и блядинчики, особенно Аннет. Ее зрелая и ухоженная красота, давала ей фору даже перед нашей с Лерой молодостью и откровенным нарядам. Впрочем, ее маленький топ, и уверенная троечка Аннет, были тоже весьма откровенны и возбуждающе.

Через час и несколько рюмок, мы вообще освоились с отдыхом в этой компании. Кто-то постоянно ходил танцевать, так что места за столом хватало. Правда это не мешало мне садиться на колени к парням, чуть ли не всем по очереди. Да и Аннет чуть ли не в открытую заигрывала с Максом, с моим не со своим. Макс совсем расчувствовался, и предложил расписать немку на троих, а меня попросил отвлечь немцев. Ладно что это было сказано в слух и по-русски, и ладно что он не упомянул Леру. Хотя предлагая немку на троих, это подразумевалось. Муж махом утащил Лерку в номер, покинув нашу компанию. Но нам было уже пофиг, Макс с Вадом танцевали с Аннет, а я на ломанном английском предложила

немчикам выпить на брудершафт под луной.

Парни естественно согласились, и мы отправились втроем к открытому бассейну с баром посередине. Причем Гансы уже в наглую лапали меня, и похоже в открытую предлагали мне пройти к ним в номер. Но языковой барьер помогал мне их не понимать. Сняв шорты, туфли и блузку, я первой оказалась в бассейне и побрела к барной стойке, радуя барменов и окружающих кружевными трусиками и стоячими грудками. А так как освещение над бассейном было сбоку и сильным, вид моего тела явно сводил всех с ума. Радостный бармен бодро налил мне три стакана рома, не переставая пожирать мою грудь глазами. Но меня это только возбуждало, как и руки Гансов, уже догнавших меня, и взяв стаканы, практически загнавшим меня в капкан между собой. Желание нудить или отдаться кому-то при зрителях, в тот момент моей жизни было очень стимулирующим фактором моих секс безумств.

Что уж говорить, после нескольких поцелуев, я все же поняла их фразу, про заначку французского коньяка в их номере. И подобрав наши вещи, мы, не одеваясь, пошли изымать эту заначку. Ну и я повторила подвиг разведчицы попавшей в руки гестапо, подверглась сексуальному насилию. Сначала эти два несносных арийца долго пытали меня языками, при этом реквизируя мои трусики. Пытали сразу вдвоем, периодически меняясь пытаемыми ими дырками. Макс так классно, по-аристократически видимо, вылизывал мне зад-

ницу, пока его приятель ласкал мне губами клитор, что я кончила дважды под их язычками.

Потом пытки продолжились, я была поставлена раком и натянута на два члена. Макс вторгнулся в мой рот, своей не самой маленькой арийской пиписькой, а его приятель надрывался над моей бедной, но вечно голодной девочкой. Эти сволочи пытали меня практически целый час, но не смотря на не один десяток оргазмов и мои бешеные стоны, я их победила. Заметив, что член Макса вышел из меня, в тот момент, когда я сосала его другу, отлизывавшему мне в позе уставших оленей. Я поняла что они бишки, Макс вафлил своего приятеля. Пришлось сделать им массаж простаты обоим, после чего они очень быстро обкончали мне грудь. Да к этому времени я уже понимала, что явно в их браке с Аннет – явно свободные отношения, и кто кого сегодня соблазнил не поймешь.

Хотя явно все происходило с одобрения их дамы, но ведь я была разведчицей. Нас явно готовили к таким опасным ситуациям. Тая что пришлось облизать гестаповские пенисы и оставить их в покое, до поры до времени. Но надо сказать, парни оказались на высоте, и пыткой членом владели вполне уверенно. И задание командования выполнено, и удовольствия, полученные мной, пополнили мой внутренний мир.

Глава 4. Света. Все еще Египет.

Когда мы добрались до того бара, где оставили наших спутников и спутницу, то естественно никого не застали. Выпив еще по стаканчику. Все же решились пойти по-тихому посмотреть, что творится в моём номере. Уж фразу что они свингеры, я, при всем моем плохом английском, вполне понять была в состоянии. Подойдя к нашему номеру по широкой панорамной террасе и заглянув в приоткрытое окно, мы многое увидели, а еще больше услышали.

– Я ваша грязная шлюшка. Выебите мою блядскую сущность, – стонала Аннет причем по-русски. А два моих любовника в два ствола драли в задницу эту белобрысую сучку. Да и судя по страстным стонам, не такая уж и холодная, эта гордая на вид надменная арийка. Не став вмешиваться в процесс, присели в темном углу на террасе. Вроде и не на виду, и стоны до нас долетают. Темна египетская ночь, да и коньяк прихваченный из номера немцев вполне зашел в тему. Доносившиеся до нас стоны Аннет, разбудили в белокурых бестиях истинных арийцев. Они опять решили попытать меня орально, правда уже не языками. Макс просто встал передо мной и, вытащив из шорт свой хуй, отвафлил меня.

Но русскую радистку не напугать глубокой глоткой, и гестапо опять проиграло, накормив меня вкусной спермой. Второй тоже не заставил себя ждать и продолжил дело ка-

мрада, правда переговорив о чем-то по-немецки во время процесса, они поставили меня на диване раком. Сняв с меня шортики, пытки продолжились пальцем в заднице, а после и хуем. Моя нежная жопка была так трахнута грубо и решительно, ладно я хоть ее подготовила перед вечером, а то было бы неудобно перед немецкими мальчишками. Да и стоны разносились по пустой террасе очень сильные, как я не сдерживалась, но при анальных оргазмах я очень шумная. Но русские все равно победили. Пять – два в мою пользу, только за этот короткий подход, правда о количестве оргазмов Аннет я не уточняла. Аннет оказалась дипломированной переводчицей, говорила на русском очень чисто и правильно. Да и бабушка ее в свое время ускользнула от советской власти, осела и ассимилировалась в Баварии. Дети в их семье всегда говорили на русском. Точнее ее с детских лет учили на трех языках, плюс еще французский.

В итоге коньяк мы допивали уже у нас в номере вшестером. И на пляже на следующее утро, мы тоже оказались в одной компании. Правда все портил муж Леры, почему-то впавший в беспощадный запой. Наверняка, сука, от неумения расслабиться и наслаждаться жизнью. Он про бухал видимо всю ночь, Лерка была из-за него не в духе. В общем, мы его в принципе после этого дня и не видели, Лерка таскала ему в комнату выпивку, он как интеллигентный человек пил один и в темноте. Да ну его, даже вспоминать не хочется. В итоге после этой поездки у них все с Леркой и закончилось

разводом.

А Лерку все таки развратила скорее я. Как-то после пляжа, мы пообедав зашли ко мне в комнату переодеться. Померила несколько боди с шортами, затем заставила померить ее. В итоге она оказалась голенькая со мной в душе, и пока мы мылили друг друга, я и насадила ее на кулачек. Валерия оказалась очень горячей и оргазмичной, она с такой легкостью втянулась в лесбийские ласки, хотя с ее слов это был ее первый опыт.

Когда мы оказались в кровати, уже я подверглась атаке ее язычка. В итоге в позе 69 чуть все не испортил Макс, тихонько зашедший в комнату. Нет что бы мне дать в рот, он Лерку натянул, благо был уже голый и со стоящим членом. А ее незащитная киска была под моим контролем, я же была сверху и держала ее ноги, вылизывая ей, у себя в руках. Но, слава богу, Лере понравилось такое дерзкое вторжение. Или она была на грани оргазма и не понимала, что происходит. Но результатом стало ее распечатывание Максом.

Тем паче, что ее руки были под моими ногами, а своей киской я накрывала ее лицо. Она была хорошей нижней, не остановилась даже натянутой и продолжила меня вылизывать. Через какое-то время, Макс все-таки поставил ее раком и вошел в ее попку. А я все также лежала перед ней раскинув ноги и позволяла себя вылизывать. Хуя мне не досталось, Макс всю энергию употребил на Валерию, оттрахав ее во все дыхательно-пихательные дырочки, дважды покормив

ее спермой. Надо полагать Валерии все понравилось, за следующие несколько дней, она уступила всем из нашей компании. Вад оттрахал ее прямо при спящем муже, причем с его слов, инициатива была ее. Немцы заманили ее на прогулку, под вечер. Прогулка закончилась в их номере, и у ее мужа добавилась рогов.

А я все – таки оказалась не патриоткой, египтянин уговорил все же меня, на экскурсию. Пообещал показать, как живет персонал этого гостиничного комплекса, так сказать изнанку их жизни. Да неплохо его научили в Москве убалтывать дам, дам, но не вам, дам за сто грамм. По-моему, ему только мертвые не давали, потому что не могли раздвинуть ноги. Ну и я что мертвая что ли, тем паче, мои любовники отвлекались на немку и Лерку.

И мне было скучно. Чуть не отдалась, заставшему меня обнаженной в кровати, бою из обслуживающего персонала. Даже раздвинула перед ним ножки, пока он, не переставая пялиться на меня, извинялся. Но мальчик в тот раз не решился, воспользоваться моим предложением. Но после некоторых событий, о чем позднее, все же он несколько раз отбрасывал свои сомнения, заставляя меня голой и доступной.

Глава 5. Света. Не патриотка.

Бармен, хорошо говорящий по-русски, все-таки смог меня заинтересовать и уболтать. Слишком уж прикольный малый оказался. Мохаммед, но попросил его называть Хома, по студенческому прозвищу. Как он рассказал, его так называли в Москве все приятели и приятельницы, после того, как он освоил правильную шутку про друга, с которым он познакомит даму позже. Познакомившись с его хомячком, я поняла, что Хома – зверь, большой и приятный, до неожиданности. А случилось это все, из-за недостатка внимания. Макс с Вадом утащили немку к нам в номер, немцы уговорили Лерку погулять с ними, хотя она не понимала их напроць. Похоже им понравилось коллекционировать русских разведчиц. И скорее всего догуляют лишь до номера. А я валялась топлесс под соломенным зонтиком.

Хома притащил мне коктейль, сказал, что сегодня у него выходной, и увидев меня он не мог не подойти. Пригласил провести мне экскурсию по зоне обслуживающего персонала, мол уже на пляже слишком жарко. Уболтал речистый, да и размер спящего в плавках члена и его фигура мне понравились. Я впервые видела его таким обнаженным. А там было что оценить, форменная одежда при нашем общении в баре, многое скрывала. Так что не удивительно, что я прогулялась с ним до зоны домиков обслуживающего персонала. Правда,

предварительно пришлось зайти в бар и охладиться стаканчиком рома со льдом, Хома сразу предупредил, что в зоне проживания обслуживающего персонала баров нет.

Баров нет, а сауна нашлась, куда мы зашли смыть соль красного моря. Кроме нас там никого не было, так что мы там немного подвисли. Ну как немного, ну да по сравнению с космическим пространством немного. Но ебической силы в этой сауне выплеснулось не мало. Хома был темным, практически с черным членом, и когда у него встал при виде меня, я не удержалась и приласкала его. И не только руками, когда я заглотила его 21 сантиметровой хуй целиком, Хома разразился таким матом восторга, что практически сразу начал кончать. Кончал он долго и с криками, держа меня за волосы. Я думала он задушит меня своим членом, но мне понравилась его экспрессия. Он поцеловал меня в губы, а потом полчаса вылизывал меня извиняясь за свою торопливость. Видимо он здесь был немного на голодном пайке, что при 14 часовом рабочем дне и лишь одном плавающем выходном в неделю неудивительно.

Но два оргазма полученные от его язычка, вполне позволяли его извинить. Да и потом он два часа признавался в любви к русским блядям на всех известных ему языках. На диване, на бильярдном столе, в душе, на кресле, где только он меня не отымел. Впрочем, и нетронутых им дырочек тоже не осталось, да и три разряда живительной влаги мне в рот, ну можно посчитать легким обедом. Мы опять забрались с

ним в сауну, типа попотеть, хотя и так выжались уже, наверное, и высушились во время секса. Свои оргазмы я даже не считала, а он, наверное, на неделю вперед облегчил свои яйца. Хотя кто его знает. В сауну завалились еще пара человек, Хома их как-то представил, но я не стала запоминать. Так как нашелся в их холодильнике коньяк и минералка, и я активно восстанавливала недостаток влаги в организме.

Парни оказались массажистами, причем профессиональными. Я пошутила про профессиональную, Хома уточнил хочу ли я массаж в четыре руки. Что он может попросить парней мне устроить сеанс, но сегодня у них тоже выходной, и готова ли я отблагодарить их своим телом. Пьяная девушка своей пизде не хозяйка, ну я и согласилась. Всегда мечтала попробовать профессиональный массаж, как и секс с массажистами. Когда парни помылись, они откуда-то вытащили раскладной массажный столик, уложили меня на него и сделали мне хорошо.

Они час меня мяли и растирали различными маслами, а потом их пальцы проникли в мою девочку, и началась игра похоти. Они пальцами довели меня до сильного оргазма дважды, как только их столик не развалился от моих конвульсий. А потом утащили меня на диван и три часа драли меня, как последнюю шлюху. Сначала вдвоем, потом вернулся куда-то уходивший Хома. И тоже присоединился к празднику жизни, после того как я попросила выебать меня как голодную шлюху. Он сказал, что в полку русских блядей пополни-

ние и спросил сколько еще, хуев мне пригласить. Я показала раскрытую пятерню дважды. И скоро их стало совсем много, они крутили меня как секс куклу, кончали и отваливались. Но на их место появлялся новый хуй. Было уже темно, свет не включали, света из окон было достаточно чтобы видеть меня, а хуй можно воткнуть и наощупь.

Когда у анонимных хуев закончились силы, я уже была вся в сперме и лежала на столе из последних сил. Хома уже разогнал всех, довел меня до душа, вымыл и стал отпаивать водичкой и коньячком. Потом одел меня и пошел провожать, сил на разговоры не было. Чмокнув его в губы, я поблагодарила его за экскурсию и ужин. И зашла в номер, надо было срочно воспользоваться микосептином, хотя Хома вроде рассказывал, что их периодически проверяют, но чем черт не шутит. Да и залететь от египтян мне совсем не хотелось.

Так что не обращая внимания на Макса, который завалил какую-то не русскую даму, и членом занимался обучением ее языку. Ну да вы правильно поняли, втыкал хуй в польское горло, ставя ей дикцию и произношение. Но я не стала наблюдать за уроком русского языка, пошла в ванную. Взрослый мальчик, сам все знает.

Глава 6. Валерия. Тоже не патриотка.

Валерия Климова затарившись вермутом и коньяком, села в такси и вспоминала ту поездку, в которой познакомилась со Светлячком. Затюканная своим ревнивым мужем, она офигевала от того, что творила в самолете, ей еще не знакомая Света. Они сидели с мужем прямо за ними, и прекрасно слышали, как она отсрочила сначала одному, за что ее муж назвал ее хуесоской. А уж когда она отсрочила еще одному, у мужа не нашлось слов, только мат. Муж не давал ей в рот, говоря, что для этого есть проститутки. Муж ни лизал ей, типа не по пацански. Вообще секс с ним был серым и скучным, а поженились они по настоянию родителей, их познакомивших.

Вообще, этот брак сразу не понравился Лерке. Решение ее и его родителей она проигнорировать не смогла, но предохраняться в тайне от мужа не перестала. Денег у обеих семей довольно крупных чиновников, было не очень много, хотя власти и влияния было не занимать. Квартиру им так и не купили, но снимали вполне приличную. Но Лерке, как ее стали называть с подачи Светки, муж ее звал Вале́й, чем очень раздражал, хотелось красивой и успешной жизни. Работая в рекламном бизнесе всего полгода, немного обтёрлась и уже

вошла во вкус.

И да у мужа был повод ее ревновать, правда его ревность чаще попадала не по адресу, да и была беспричинной. Сейчас то она понимала, что ее муж был неуверенный в себе и закомплексованный. Но тогда ей была не понятна его агрессия, он даже пару раз прыгал на нее с кулаками. Особенно он ревновал ее на вечеринках, правда на вечеринке и при нем, она познакомилась со своим тогдашним любовником. Он как то приехал за ней на работу и уговорил ее покататься. И покатал ее, вывезя за город, на своем дракончике, прямо в автомобиле. И да он лизал и доводил ее до оргазма, прямо в автомобиле. И да ей всегда нравилось отсасывать, или, когда ее просто ебали в рот. Да как шлюху имели в рот, и ей это нравилось. Как быть шлюхой, так и то что ее имели в рот.

В Светке она увидела ту свободу, к которой всегда стремилась сама. И знакомство с ней во время утренних посиделок в гостинице, начала в ее жизни светлую полосу. Она мало того, что соблазнила ее, так и подложила под своего любовника, что развязало ее похотливую натуру. Так и ее идея, открыть Лерке свое рекламное агентство, причем воспользовавшись девичьей фамилией в названии, выстрелила. Люди, которые искали подходы к ее отцу за протекцией, с удовольствием заключали контракты с ее агентством. А то что они получали приемлемый результат, вообще всех добивало, именно соотношением цена-качество услуг.

Она привлекла к работе своих знакомых со студенческой

поры, пару парней не нашедших денег для открытия своей конторы. Опытную бухгалтершу пенсионерку отрекомендовал отец, отнесшийся к идее, типа чем бы дитя не тешилось. И трех девчонок с низкой, как говорится социальной ответственностью, но при этом сексапильных и готовых отсосать у всех потенциальных клиентов скопом, и не только отсосать. Деньги на открытие агентства и аренду помещения, также дала Света. За восемь лет она захватила практически тридцать процентов рекламного рынка города, на нее работает уже команда креативщиков из тридцати пяти человек. И какая фигня, что все машины в их семье, загородный дом и две восьми комнатные квартиры куплены на ее имя.

Бизнес есть бизнес, да и отцу приятно, коррупционных скандалов в его сторону не раздается. Дочь зарабатывает и тратит деньги сама, и как хочет. Да и просто, это раньше она работала на репутацию. Теперь репутация работает на нее. Ее девичий батальон уже давно насосал не на одну машину и квартиру, работают чисто из любви к искусству, как они говорят. Да и сама она никогда не отказывала ни одному симпатичному клиенту. Для цвета лица полезно, как говорит все та же Светка. Муж как забухал в Египте, так и продолжает колдырить и жить на деньги родителей.

Тогда, после возвращения из Египта, она сама подала на развод. И переехала жить к Светке, хоть и долго отказывалась. Ну как долго, пока на кухню где она плакалась Светке не зашли Макс и Светкин муж Алекс. Макс дал в рот Светке,

ее муж мне, а потом натянули нас по очереди на два члена каждую. Я-то думала, что безумие в сексе оставила в Египте, ага как бы не так. Получила хуй в рот и про все забыла, включилась программа похотливая шлюшка. Как назвал меня Макс еще в Египте, поймав на следующий день, после того как трахнул меня при Светке, в коридоре и заведя меня в мой номер. Поставил на колени и отвафлил прямо при спящем муже.

Это было так развратно, что я завелась и включила эту самую развратную шлюшку. Точнее почувствовала себя ей. Немцы оттопырила меня тем же днем, уведя с пляжа. Вад оттрахал меня перед ужином, когда я искала Светлану, просто взял и поставил меня раком практически без слов в их комнате. Видевшей это в окошко египтянин, подловил меня на следующее утро и у болтал пройти с ним. Оттрахал в какой-то подсобке, прислонил к стенке и взял раком, а по-нашему двух слов связать не мог, но выебал замечательно. Я потом за ним сама охотилась, и он, и его приятели, потрахи-вали меня. В подсобках, в пустых номерах, да тайно и стараясь не светиться. И как правило все происходило случайно и неожиданно. Но в этом была своя перчинка, шлюха во мне ликовала. Особенно по мере роста числа парней в игре, натяни шлюху с другом и передай другим.

– Привет, подружка, я приехала тебя рас –слаб- бядь, ты такая, – закричала я, заходя в квартиру Светика.

Глава 7. Света. Девичник.

– Привет, подружка, я приехала тебя рас –слаб- блядь, ты такая, – услышала я от вошедшей Лерки.

–Привет, сучка крашенная, -сказала я, целуя ее в губы. Пошли на кухню, закуски сварганим, покурим, а потом переместимся в зал.

– Да, памятна мне твоя кухня. Твой муж на ней впервые мне на клык навалил. Хотя и потом на ней неоднократно ко мне пристраивался, пока я у вас жила. У него видимо фетиш был, иметь меня на кухне, – посмеялась Лерка.

–Да, видела я его вчера, и даже дала куколду. Ему, и еще пятерым спортивным парням. Хочешь отгопыриться с молодежной сборной, правда не помню по какому виду спорта. Могу устроить, они меня активно заманивают. Правда одну, но где одна шлюшка, там и вторая им пригодится, -пошутила я.

–Вау, екарный бабай, ты приглашаешь меня поработать профессиональной шлюхой. Нет такая известность мне противопоказана, хотя и очень хочется. На бизнесе и на репутации отца, плохо сказаться может. Я лучше втихушку кому ни будь отдамся, или еще парочку любовников заведу. Не выходя с работы, найму студентов пиздогрызов. Молодым все равно никто не поверит, что они умудрились трахнуть директора компании.

Да, что-то я не сообразила, у Лерки нет моих теперешних возможностей. Хотя раньше ее это не останавливало, стареем, однако. Или бронзовеем. Или просто взрослеем. Мило перешептываясь, мы приготовили закуску и пошли в зал. Мы не виделись две недели, и у меня столько произошло, но рассказывать откровенно, даже Лерке, я не могла. Но продемонстрировать свои татушки пришлось, налив ей на уши лапши, что безумный кольшик жил у меня неделю, и свалил на Гоа. На всякий случай, вдруг ей захочется повторить мой опыт с рисунками на теле. А предоставить мастера я не могла. Закинув ноги на подлокотники кресла, и попивая вермут, я поманила Лерку.

—На колени и ползи ко мне, плохая девочка. Будем пьянствовать и делиться новостями. Лерка приняла игру, опустилась на ковер, и не раздеваясь, продефилировала ко мне. Изображая кошечку, и повиливая попкой в строгом офисном брючном костюме. Ее всегда заводило подчиняться мне, отдаваясь моим любовникам. Она в некоторых вопросах, почему то доверяла мне безгранично. Впрочем, и повода к разочарованию, я ей ни разу не давала. Если я ее подкладывала под мужчин, то это ей гарантировала кучу знойных ощущений и море удовольствия. Да, я с ней всегда была доминой, и нам обоим это приносило удовольствие. Да нам просто было вместе хорошо.

Мы валялись с Леркой в кровати, болтали о любовниках. Почему-то я не рассказывала ей раньше, как я оказалась от-

траханной всей компанией мужа, без его ведома. А история получилась забавной. Нас тогда пригласили с ним на вечеринку в обычную нашу компанию. Я была ничем не занята в тот день и приехала сильно заранее, чуть ли не в обед. Кроме хозяина квартиры Михаила и его приятеля Антона, никого не было. Машка, жена Мишки, куда-то срулила, хотя сама меня приглашала приезжать чуть ли не с утра.

Заказ с готовой едой еще не привезли, парни отрывались чипсами и легким вином смотря порно на компьютере. Пришлось составить им компанию, в поглощение вина и просмотре порно. Лето было жарким, юбка на мне была короткой, и парни постоянно отвлекались с порно на мои ножки в чулках. То ли порно меня так завело, то ли алкоголь хорошо зашел, а может я слегка соскучилась по новым ощущениям. Я пересела так чтобы парням были видны мои прозрачные трусики, когда я слегка раздвигала ножки. А на экране пара мужчинок активно накачивали одну блондинку. Да, все-таки смотреть порно, да еще и в компании мужчин, я согласилась зря. Возбуждение накатывало на меня волнами, я даже решила выйти на кухню и покурить в окно с целью отвлечься.

Стою курю у открытого окна, задумалась. А рука сама потянулась к моей девочке и начала ее ласкать, сдвинув трусики. Я видела в отражении стекла как в дверях появился Миша, как он смотрел на меня стоящую раком у окна и ласкающую себя, не прекращая курить. Как он снял майку и шорты и начал драть свой ствол. Но это не остановило меня, как

и упавшая из ослабшей руки за окно сигарета. От того что он подошел и снял с меня трусики, возбуждение накатило еще сильнее. А вошедший в меня, стоящую раком и продолжавшую ласкать себя, хуй, вырвал из меня такой похотливый стон. Я кончила, даже чуть потерялась, а Миша своим хуем творил во мне чудеса.

В какой-то момент я поняла, что сзади во мне уже не Миша, ну как поняла, его волшебная палочка лезла мне в рот, а при этом кто-то продолжал меня ебать раком. Антон тоже не утерпел и подключился к нашим играм, но я уже так была заведена и хотела быть грубо оттраханой, что позволила им все. Они явно пересмотрели порнушки и отъебали меня как шлюшку. Дважды, сначала в кухне, а потом в Машкиной спальне, причем мне пришлось надеть Машкину школьную форму. Машке она уже давно не лезла, а на мне села как влитая, ну был видимо у Мишки фетиш на эту форму. Ну я им и подыграла.

Поиграла с ними в школьницу-девственницу, которую плохие мальчишки сначала учили сосать, а потом поимели ее нежную попку, оставив ее девственность нетронутой. Из всех близких друзей мужа оставался только Валентин, еще не разу в меня не всадивший. Хотя они его тут же вызвонили, и он сразу приехал. И меня успел в школьной форме поиметь, и за женой вовремя приехать. Хотя потом я поняла, что Макс всем давно уже растрепал про наши похождения. У мужчинок, как и у женщин, секреты не держатся во рту.

Антон проговорился в тот же вечер во время вечеринки. Да к приходу мужа и прочих гостей в квартире ничего не напоминало о произошедшем днем. Даже постель Машки меняли до ее прихода, впрочем, как и мои трусики. Я и накраситься успела по новой после пары посещений душа.

Антон вообще балдел от меня, оказалось он впервые поимел девушку в попку. Хотя про Машку он рассказал еще до того, как признался, что Макс меня уже всем разрекламировал как первосортную шлюху. Оказалось, Машка уже опробована всеми приятелями на пару с ее мужем Мишей, но Машка в группе в попку не дает. Сдал он и Макса, и моего мужа. Был слишком пьян и признавался мне в любви, пока мы курили, правда не забывал поглаживать мне попку. Ну заодно и сдал мне все и всех

Мы валялись с Леркой, болтались, попивали вермут в основном, хотя иногда и коньячком разбавляли. Настроение было игривое и я спросила.

–Хочешь секса в слепую. Я пристегну тебя наручниками к кровати, завяжу глаза. Ты не будешь видеть того, кто зайдет и натянёт тебя. Он не узнает тебя, а просто поимеет и уйдет.

–Я же плохая девочка, и доверяю тебе. И если ты хочешь сделать из меня анонимную шлюху. То я только за, пристегни меня. И пусть меня оттрахают как сучку.

Недолго думая и раздев ее, пристегнула Лерку наручниками к кровати, попой кверху. Чтоб она при желании могла стоять раком. И пошутив по поводу, что не знаю какую

ее дырку предпочтет молодой человек, будет шлюшке сюрприз. Надела ей повязку на глаза, и накинув халат, пошла к соседям.

Глава 8. Света. Девичник удался.

-Антоша, привет, родители дома. Я к вам по сосет – ски, типа за солью. Ой, оговорочка по Фрейдю.

Соседский паренек, скромный и застенчивый Антон, залип на моем внешнем виде. Ну да, перепутала халаты, и вместо толстого махрового, накинула кружевной прозрачный. И накинула небрежно, не завязав пояс. Парня заклинило от моего вида, но все-таки он в итоге смог ответить, что родителей нет дома. Пришлось брать 16 летнего парня за член, сказав не забыть ключи от квартиры. И вести его к себе, беря под контроль. Уж больно запах парня был заманчивый, для сути ведьмы. Или я просто наакалась вермута с коньячком, как та кошка валерьянки со спиртом.

Заведя его в комнату с Леркой, сняла с него футболку и штаны, вместе с трусами, сказала.

-Чтобы спереди погладить, надо сзади полизать. Мальчик был просвещен порно видео, и явно не нуждался в дальнейших указаниях. Очень быстро присосался к киске Лерки, впрочем, попку без внимания он тоже не оставил. Работая язычком как бешеный, пришлось его немного подучить, давая команды. Но мальчик был послушен и находился под моим влиянием. Да и очень старателен и любопытен, особенно исследуя ее язычком.

Пока Антончик знакомился с Лерой на вкус, мне все же

захотелось добавить огня, ну или света как минимум. Поменяв глазную повязку на Лерке на БДСМ маску, глухую и закрывающую всю голову. Только рот оставался в вырезе доступен для криков и проникновения. В который я смачно поцеловала свою подружку, явно кайфующую от язычка Антошки. А потом включила лампу-прожектор, сбоку от кровати. Лерка в круге света так эротично постанывала, как будто до этого не кончила несколько раз подряд, сучка крашенная и ненасытная. Что захотелось даже включить камеру и снять ее на видео, под ласками юного, еще не до конца, но уже любовника.

Но вместо съемок, сходила за бутылкой коньяка, в съемках интересен сам момент, который можно продемонстрировать кому-то. Самим его пересматривать, только портить ощущения и воспоминания от процесса. А мальчик то довольно хорош, видно, что со спортом дружит. Или я давно его не видела, или он резко повзрослел. Поливая попку Лерки коньячком, я гладила плечи этого юноши, и понимала, нет не удержусь. Встала сзади Антона и начала целовать его спину и ласкать его грудками. Он пытался переключиться на меня. Но я не позволила, вернув его руки и губы на Лерку.

Но сама не остановилась и продолжила его ласкать, завелась не на шутку. И поиграла с ним в игру, чтобы спереди всосать, надо сзади отлизать. Вылизав ему попку и яйца, подлезла под него и сделала ему сочный минет. Мальчик был голодный до секса, ну или я сосала хорошо, очень быстро

покормил меня вкусняшкой. Но ферромоны ведьмы, да и его молодость, оставили член стоящим. Который сразу же, с моей помощью, был пристроен в Лерку. Пристроившись сзади Антона, немного порулила его действиями. Ну как порулила, скорее проконтролировала и завелась. Больше от звуков хлюпающей киски Лерки, член у Антона был толще, чем у его отца. Его отец, видимо наслушавшись моих стонов, пару раз заходил ко мне, типа за солью. Когда жена отсутствовала, он подкаблучник, осторожный и не решительный, но обаятельный.

Вот и меня он обаял, и отъебал. Через пять минут знакомства, он уже всаживал в меня свой пенис. Разложив меня на диване в зале, мой короткий халат и отсутствие на мне белья ему совсем не мешали. Скорее даже провоцировали, выбить членом из меня, так заинтересовавшие его звуки. Он с семьей тогда переехал в соседнюю со мной квартиру, видимо купили, да и шла я к ним позвать его на палку чая. Под каким ни будь надуманным предлогом, а оказалось нашла любовника, которого можно выдрессировать под себя. Да Антоша, ты попал, вкусный мой спермозаврик.

Лерка уже дважды исполнила арию оттраханной сучки, придется подлезть под ее язычок. Я тоже хочу оргазм. Что я тут же и сделала. Антон, наверное, в ахуе, смотрит на меня таким кобелиным взглядом, но при этом не забывает долбить мою подругу, лижущую мою девочку.

Перспективный мальчик, уже минут десять ее имеет, и

темп приличный, старается кобелиная сила.

–Бля, сучка, я кончаю, – прорычала я, заходясь в оргазме.

–А куда мне можно кончить, – Антон спросил. Видимо тоже уже находясь на грани.

–Покорми эту сучку, меня ты уже покормил. И вставь его ей поглубже, шлюшка любит, когда насилуют ее горлышко. Лерка была отстегнута от кровати, поставлена на колени, и Антон, глядя мне в глаза, взял ее в рот. Жестко и грубо помимел ее в рот, загоняя хуй до конца. Блин, я что подсознательно его заставила так себя вести. Эй, это моя фишка, думала я обнимая Лерку со спины. А Антошка уже кормил задыхающуюся сучку сливками. Ух, а мальчик то вошел в раж, вытащив хуй из рта Лерки, стал бить им ей по губам, даже попробовал снять с нее маску. Пришлось его остановить, взяв стек и похлопав его по заднице, указать мальчику на его место, в углу кровати.

Сводив Лерку на коленях в ванную, и дав ей облегчиться. Слегка сполоснула и обмыла ее от пота, заодно и сама сполоснулась. Спросила все ли ей нравится, и услышав положительный ответ, опять напялила на нее маску и отвела к Антону. Дав команду делать с ней все, что он хочет, пошла покопаться в холодильнике. Коньяк закончился, да и минералка бы не помешала. В холодильнике нашлось и то и другое. Пришлось идти и поить страждущих, минералку пили все. Даже прервалось их совокупление в миссионерской позе. Что-то Антошка начал метить собственность, используя

чисто семейные примочки.

Пришлось их малость обломать, и разложив Лерку в позе 69, дать команду Антону взять меня сзади. То ли он меня не понял, то ли промахнулся, то ли его заворожил вид моего приоткрытого ануса, а может я сама его подсознательно отправила, через управление. Итог был один, его толстый бурвчик довольно резво вторгся мне в попку. Но я не стала его поправлять. Тем более, что попка была подготовлена к аналу. В общем к моей попке подкрался анальный Перл Харбор.

Хотя мне понравилось быть распластанной лягушкой, над другой лягушкой. Причем моя девочка постоянно утыкалась ей в губы, под давлением хуя в моей заднице. Но мне нравилось, как Антон имеет меня в попку, оргазмы от анала, это вещь. Да и моей девочке доставалось внимание от язычка Лерки, впрочем, мой язычок тоже не бездельничал. А нагло беспредельничал, долбя клитор подружки отбойным молоточком. Я знала слабость этой маленькой сучки к такой ласке, и дарила ей ее. Она будет сегодня в состоянии не стояния.

Глава 9. Света. Сюрприз.

Когда моя попочка была дотрахана молодым бычком, пришлось взять паузу. Даже меня немного прибило от трех анальных оргазмов подряд, под конец его путешествия в глубины моей попки. Ну как паузу, мы пили коньяк с Леркой, а Антошка вылизывал наши ножки. И как заведенный повторял, что он в раю и вылижет со своих прекрасных гурий весь пот и даже сперму, вытекающую из моей попки, он готов слизывать, за то чудо что с ним случилось. Да мальчика тронуло, девственник попал под групповой секс с двумя ненасытными шлюхами, да еще одна из них ведьма. Ладно, ведьмочка добрая, не будет пить из маленького мальчика жизненную силу, только сексуальную энергию всю заберет.

Загнав подлизу в душ, пошептались немного с Леркой. Она сказала, что не устала и мальчик монстр нереальный, и уже захотела засветить ему лицо, но я запретила. Пояснив, что мальчик мой ей подарок только на сегодня, и он под колесами, поэтому так хорош. И вообще, не фиг мешать мне обучать послушный хуй с ножками, правда пообещала периодический доступ к этому самому члену. После Антона, посетив душ, устроили скачки на нем, причем обе были в масках, а пристегнутым к кровати оказался наш жерь-ебец.

Да не видеть партнера, было что-то с чем-то, и слава богу он был пристегнут. Какими только дырками мы не насажи-

вались на его стоячий хуй, да и вылизывать подставляли все, даже свою сперму из моей попки он все же получил. Чемпионкой в это раз стала Лерка, получившая разряд в задницу. И пока она делилась с Антошкой результатами его же труда, нагло сев ему попой на язычок, я дососала его стоячий член и сделала массаж простаты пальцем.

Помывшись и покормив очарованного парня, да и сами перекусив, причем Лерка предложила мне ее кормить. Она, сучка такая, мол ничего не видит, ну и накормила я ее икрой со своей груди. И даже коньячка с нее же налила. Посмотрев на это шоу, мальчик так завелся, что утащил нас в спальню, чуть ли не за волосы. И выебал нас во все дырки. Да именно выебал, грубо и злодейски, а под конец об спускал мое довольное личико и маску Лерки. Но Лучистый дал понять, что мальчик на пределе, и скоро я начну уже сосать из него жизнь, пришлось выключать ведьму и выпинывать Антошку с картошки.

Правда ведьмин засос на шею я ему поставила, метка контроля, что бы мальчик не пошел по бабам, почуяв свою силу. Ух я ебусь, а знания усваивать продолжаю. Очередные умения усвоились, легко и не принужденно. Стоило только принять очередной хуй в свои дырочки.

– Да, каждый новый партнер, раскрывает очередной пласт информации, – подтвердил Лучистый.

Лерка лежала на кровати и ласкалась, постанывая как сотня похотливых шлюх. Я даже не стала ее спрашивать, маска

была на ней, я только надела на нее портупею. И да, не ту портупею от которой все тупеют, а специализированную из интернета магазина секс-игрушек. Давно хотела ее попробовать, правда на себе, но и Лерка в качестве тест драйвера меня устроит. Вся хитрость этой портупеи была в цепочках и замочках. Руки и ноги Лерки оказались зафиксированы в позе лягушки, открывая доступ ко всем ее отверстиям. Я не знаю, как Лучистый уговорил Вагину, но его член, здоровый как кол, оказался во мне. Он драл меня держа на руках, а его хвост таранил попку Лерки. Да видимо он совсем соскучился.

Лерка обрубилась практически сразу, но хоть и бессознательная, стонала и подмахивала имеющему ее хвосту, очень успешно. Особенно когда хвост вышел из попки и укрупнившись вошел ей в киску. Я и сама от оргазмов чуть не теряла сознание, Лучик драл меня не жалея, Лерка вообще была в бесконечном оргазме, и без сознания. Лучик был бесподобен в своем совершенстве. Не подсадить бы Лерку на такие ощущения, потом любовников на нее не напасешься. Но скоро он оставил потерянную Лерку в покое и все его конечности переключились на меня. Пока Лучик меня натурально заебывал, разделив хвост на две части и загнав его в нижние дырки, а свой здоровенный кол мне в рот, я все вспоминала как окончилась та вечеринка. Я так и не рассказала Лерке, что Машка заманила меня в тот день специально и по просьбе мужа.

Мало того, что во время вечеринки умудрилась отсосать моему мужу, но на фига было ему рассказывать, что я собрала весь пул его друзей. И не только в рот, но и в зад. Вот ведь зараза, сама собрала этот пул намного раньше. А мы в очередной раз разругались с первым мужем, я психанула и вышла из дома продышаться. Ага продышалась, меня идущую вдоль дороги приняли за проститутку и сняли, ну пьяная и злая женщина пизде не хозяйка. И не только пизде. Так я впервые стала настоящей проституткой, обслужила двух мужчинок за деньги прямо в их машине. Обслужила всеми дырками, но зато успокоилась и даже кончила пару раз с каждым. Ну и денежек немного заработала. Но это по моим меркам немного, по тогдашним. Сегодня на эту мелочь я вообще внимание бы не обратила.

Лучик наконец то насытился и кончив очередной раз мне в рот, наконец то исчез. Все-таки я немного устала, пришлось растрясти Лерку, вести ее в ванну, мыть и укладывать спать. Не хотелось бы посвящать ее во все перипетрии происходящего. вытащив из шкафа strapon на поясе, и бросив его рядом с кроватью. Надо завтра бы еще что ни будь сексуальное замутить. С мыслями об этом и уснула, как приличная и беззаботная девочка, практически без снов. Да да и без вибратора между ножек, а то придумаете себе всякое.

Глава 10. Вагина. В поисках приключений.

Божественный кусочек, поселившийся в Светлане, ассоциировал себя уже с ней одним целым. Он не испытывал ни угрызений совести, ни норм морали. Эта хулиганистая сущность не могла влиять на сознание хозяйки в реальной жизни, но могла на короткое время брать под контроль ее спящее тело. А так как она не испытывала потребности в сне, ей всегда хотелось пошалить. Иногда очень чрезмерно.

И вот дождавшись пока хозяйка тела уснет, и взяв его под контроль, она встала с разворошенной кровати. Шикнув на сущности инкуба и похотливой ящерицы, пошла пошариться в завалах одежды хозяйки тела. Сняв с себя пеньюар, или юарский пень, как шутила хозяйка тела. Вздыхнув, оставшийся на нем запах мужчинок, отыгравших тело хозяйки этим вечером. Даже возбуждись. Ей были доступны все знания хозяйки, правда она не могла корректировать их. Но кто мешал ей стать хозяйкой на время.

Пока она подбирала что одеть, она вспоминала, как два случайных знакомых оттрахали ее сегодня. Да именно ее, когда парни попались им в магазине, она непроизвольно выбросила на них нить похоти. Если бы конечно желание ее, и хозяйки бы не совпало, то ничего бы не было. А если бы

хозяйка включила влияние суккубы, то могла бы половину магазина с собой увести. А так увелись только они, двое молодых мужчин, которых в квартире ждали их жены, пока они вышли за покупками.

Но они шли за ней как привязанные, и укатывали хозяйку распить с ними бутылочку вина или коньяка. И у болтали на коньячок, у нее дома. Пока один бегал за коньячком, второй уже разложил хозяйку тела, или скорее меня, на кровати. И устроил акт сексуального вандализма язычком, выливав нам все отверстия. А вандализму подверглись наши трусики, которые были буквально разорваны при попытке снять их с нас.

Выбрав черный кружевной прозрачный корсет и чулки с поясом, не стала одевать трусики. Одеда короткую бежевую юбку распашонку, и задумалась о изменении внешнего вида. Надев черный парик на белые волосы и закрепив его булавками, стала вполне себе брюнеткой. Не став краситься, только подвела губы ярко-красной водостойкой помадой и подчеркнула их черным карандашом для объёма, нанеся внешний контур, для их зрительного увеличения. Ярко красные очки завершили образ, как говорит хозяйка тела, что бы при расстреле из хуя – сперма в глаза не попала. Надев короткую черную куртку и не став ее застегивать, влетела в туфли на высоком каблуке. Ну проститутка проституткой, сказала бы хозяйка тела, увидев себя в отражении.

Пока ждала лифт и спускалась на нем, вспоминала лицо

парня, принесшего коньяк и закуску, когда он вошел в квартиру. Я стояла раком на диване с задранной одеждой, а его приятель отдавал свою энергию Вагине, вылизывая ее и попку. Его лицо умиляло, степенью его охуевшиности, но и сам он, скоро повторил действия своего приятеля, пока я тому отсасывала. В общем, до коньяка ребята добрались через пару часов, успев пропустить меня через весь свой секс репертуар. И трижды, устроив мне обильный ужин из чистых белков, правда вру, один все-таки кончил мне в попку. Так что белковых десертов было только пять. Содрав с ребят по пять штук за мои порванные трусики, за мои натруженные дырочки, да просто за мое внимание, я практически их выставила за порог.

Когда я спускалась по лестнице после выхода из лифта, в подъезд заскочил незнакомый паренек. Лет 16-18, но вполне уже мужчинка. Сначала его взгляд упал на мои чулки, явно не достигающие до юбки. Взгляд парня залип на полоске голой кожи, между краем чулок и юбкой. Ну а может углядел кусочек татуировки и потерялся. Пришлось громко фыркнуть и расставить ноги. Парень чуть приподнял взгляд, и опять залип. Правда в этот раз уже на груди под корсетом, прекрасно видимой в полу распахнутой и не застегнутой куртке. Пришлось даже спуститься к нему и приподнять его голову.

—Мои глаза чуть выше, того места куда ты смотришь. И рот закрой, пожалуйста, а то вдруг горлышко простудишь.
Парень не то чтобы потерялся, он натурально завис.

–Малыш, пятитысячная и тетя тебе отсосет. Можно переводом. Ну а если ты совсем пустой, тетя может помочь тебе ручкой, учитывая твою такую бурную на нее реакцию.

Но парень был в прострации. Пришлось расстегнуть ему ширину, вытащить член. Буквально разрывавший его ширинку. И в несколько касаний, разрядить его в стенку. Ну вот такая я хуй лиганистая. Собрав остатки спермы с кончика его члена и слизнув ее, этими же пальцами прикоснулась к его губам. Такой типа бесконтактный поцелуй, но не воздушный, и очень влажный.

–Пока малыш, не скучай, – и покинула парня, только приходящего в себя и прибиравшего свой член в ширинку. –Я Сергей, мы можем увидеться, – донеслось, когда я уже выходила их подъезда. Все может быть, подумала я уже про себя.

Не ради сексуальных впечатлений я вышла на прогулку, для окончательного слияния с телом носителя мне нужна была энергия. И не только энергия похоти, но и энергия жизни. Я помнила про прерванное мной заклинание той ведьмы, наверняка оно кого-то уже заразило. Как правило, это заклинание убивало руками зараженных наемников, в данной ситуации бандитов. Ну или маньяков и насильников, черная энергии потому и черная, что липнет к тем, в ком она уже есть. К обычным людям тьма не прилипает, слишком длительный период разрушения психики, слишком большой расход. Скорее энергия при такой попытке просто рассеется. Ну или заместится нейтральной, а мне нужна тьма. Пусть и

не первородная, но качественная и концентрированная. Не становиться же мне санитаром леса, и брать количеством.

Глава 11. Вагина.

Прогулки под луной.

–Стоять бояться, – раздалось в переулке, от двух парней.

–Ты еще скажи, нагнуться и отдаться, – с агрессией, ответила я двум пьяным парням, одетым очень неказисто.

–Отсосешь за пару баксов, – пьянь пыталась надавить на меня, хоть и словесно, но то того не менее неприятно.

–Да, за пару тысяч бакинских комиссаров, легко и не принужденно. Но судя по корыту, у которого вы стоите, таких сумм вы и в глаза не видели. Так что лесом мальчики, лесом. Идёте в пешее эротическое путешествие и занимаетесь самоудовлетворением.

Не стала связываться с дебилами и прошла мимо, все равно нужной мне темноты в них не было. Да и вонь от них ощущалась не приятная, то ли не моются, то ли просто козлы вонючие. Если бы конечно полезли, пришлось бы брать под контроль. И дальше по обстоятельствам, но центр города, кругом камеры. Из памяти Светы, так и не поняла, как уклониться и различать эти видеокамеры. Не хотелось бы светить наши возможности. Да и реагируют скорее на то, что ведьма всегда неосознанно фонит. Ее энергия притягивает самцов, и не всегда самых чистых.

Хотя, судя по памяти, теперь уже общей. Этому телу нра-

вился грязный и грубый секс, ведьма всегда привлекает не самые чистые желания. Но чувственный и грубый секс, даже грязный, не значит секс с вонючими козлами. В ее памяти были и сцены секса в туалетах ночных клубов, в парке на скамейке, в подсобках, в подъездах, в вагонах поезда. Были групповые сцены, было насилие и БДСМ, и чаще групповое. Что-то было результатом провокации, что-то случайным. Но это возбуждало и так пахло похотью, что походка сама собой изменилась, под действием воспоминаний на блядскую. Да и прикид проститутки, говорил сам за себя. Хотя при чем тут прикид, многие одеваются еще откровеннее и свободнее, не являясь проститутками. Так свободные давалки, – дам, дам, но не вам, или просто не дам, но, если заставите – отсосу.

Она неторопливо шла по проспекту, ветерок шаловливо поддувал ей под юбку, накрывая чувственными воспоминаниями. В тот вечер они справляли компанией в ночном клубе, то ли то день рождения, то ли удачную сделку. Память не сохранила таких подробностей. Было пьяно, шумно и весело. Какой-то случайный паренек, потанцевав с ней пару танцев, смог ее уболтать сходить с ним накуриться. Правда почему-то провел в самую дальнюю курительную комнату, перед служебным туалетом. И продемонстрировав ей самокрутку, поджег ее и затянулся. Сделав пару затяжек, он предложил ей паровозик и усадил ее на банкетку.

После пары принятых ей струек дыма, ей стало легко и весело. Захотелось смеяться и двигаться, да и паренек про-

должал ее убалтывать расслабиться, подключив руки и губы. И очень быстро его руки уже раздвигали ее ноги, а губы впились в ее ляжки с внутренней стороны. Она прикурила сигарету и откинувшись на спину, попросила парня не останавливаться. Трусики мгновенно испарились с ее тела, и парень устроил ей мастер класс по лизингу. Его язычок так резко колотил в ее клитор, что оргазм накрыл ее волной. Но парень не остановился, продолжил ласки сначала язычком, а потом и загнал в нее член, закинув ее ноги себе на плечи.

Тлеющая сигарета давно упала из ее рук, волны оргазмы накатывали все острее. Парень, ласково названный классным пиздаболом, не менее классным пиздолизом, и очень классным ебарем. Почему-то немного обиделся, и поставив ее на банкетку раком. Сунув пальцы в пизденку и смочив их, начал разрабатывать попку. Но почему-то резко остановился, и предпочел взять ее в рот, со словами, что он еще классно умеет вафлить шлюх. Накрутив мои волосы на кулак, он стал жестко иметь меня в рот. Но мне понравилась его грубость, и очередной оргазм не заставил себя ждать.

Я пропустила момент, когда у нас появились зрители, и чей-то член воткнулся в мою девочку сзади. Но я уже была настолько возбуждена и хотела быть выебанной, что не стала дергаться. А просто отдалась восторгу похоти, и хуям сменяющих друг друга парней в моих дырках. Даже кем-то произнесенная фраза, про вот и пришедший обещанный паровозик, ничуть меня не смутила. Ну подумаешь, догово-

рились парни раскрутить малознакомую шлюху на группенсекс. Честь и хвала победителям соревнования. То есть мне любимой, натянутой на четыре члена.

Задумавшись, я не заметила, что оказывается меня преследуют. Довольно-таки эпатажный мужчинка, шел за мной следом, и брошенная мной волна сканирования явно дала понять, что таки да. Маньяк в этом мире мне еще не попадался. Когда я свернула с проспекта, мужчинке пришлось меня догонять, и практически идти следом. Но в какой-то момент мужчинка стал отставать, пришлось разворачиваться и включать влияние суккубы на полную.

– Ну куда же ты милый, а поиграть. Завороженный мужчинка шел ко мне с радостью на лице, предвкушая.

–Идешь вон в тот банкомат и снимаешь наличку со всех карточек. И поскорее, мои дырочки ждут твоего внимания. Прикоснулась к его лицу, считывая информацию. Да уж, тьму я видела, но настолько концентрированную. Три метки о убитых им девушках, правда отметки влияния поискового заклатья королевы семи миров нет в помине. Правда выкачать всю жизненную силу без сексуального контакта я не могла. Ну и подумаешь, когда он принес деньги, оттопырилась к нему попкой. Раз заплатил, пусть получит удовольствие. Да и энергия похоти мне не мешает. Ой, умер, всего три раза смог меня накачать.

Глава 12. Света. Утро открытий.

Когда я с утра продрала глаза перед зеркалом, то не поняла, почему я брюнетка в корсете, чулках и без трусиков. Но видимо не проснулась, и не стала задумываться. Ни когда раздевалась и снимала парик, ни пока мылась, задумалась, когда в кармане куртки обнаружила купюры. Вот так начнешь убирать куртку в шкаф, а в ней полный карман денег. И что за чудеса творятся, никто признаваться не хочет. Хмм, а что же мне снилось. Помню Сергея какого-то, ему я вздрочнула в подъезде, помню меня в переулке прижали к стенке и долбили как в последний раз. Помню тот мужик даже кончал в меня, но не останавливался. Помню тоже кончала, ощущаю себя дешевой шлюхой, это как не странно тоже помню. Но все как бы во сне.

– Колись Вагина, твои проделки, - сказала я, но ответил за нее Лучистый. Да, ей нужно больше энергии для слияния.

– И что, без меня, меня женить и ебать давать. Да вы охуели не местные жители. Изведу на хуй всех вас.

– Да не волнуйся, энергия нужна темная, от плохих парней. Все было под контролем, правда сны твои – это реальность. Лучше пересчитай деньги, посмотрим на сколько не беден был этот маньячина.

Деньги я все же пересчитала, да маньячина оказался не бедным. Или просто у него с собой было несколько кредит-

ных карт, которые он и обналичил. Практически два миллиона набралось. А то что мужчинка после секса со мной упал замертво, повезло ему. Вагина все же передала мне пару картинок из его воспоминаний. Как он душил проститутку, продолжая ее иметь. Как в заброшке ударил кастетом в висок другой, в момент своего оргазма. Брр Вагина, хватит. Я все поняла, но предупреждать же надо. Так с вами пить не бросишь, это точно.

Все-таки пришлось замахнуть коньяка, иначе в голове не укладывалось. Эльвира – укротительница тьмы, Светлана, блин, отсосительница и очистительница района. Что за тупые аналогии крутятся в мозгу. И вид мёртвого маньяка с расстёгнутой ширинкой и торчащим члеником, лежащим на спине в темной подворотне. Надеюсь в той подворотне не было видеокамер слежения.

– Так, не местные, брать мое тело под контроль без разрешения запрещаю, только для спасения моей жизни, если я без сознания. Иначе на этом наше сотрудничество закончится. Жила без вас много лет, проживу и дальше. Кому не понятно, ищите себе новое тело жительство.

– Яволь, мой фюрер, все Вас поняли и сказали, даст ишь фантаст ишь супергут, – Лучик шутить научился видимо, подумала я, услышав в мозгу эти слова.

Коньяк все же немножко поставил мои мысли на место и поднял настроение. Я даже навела в квартире порядок, причем наводила его голышом. Мысль о случайных зрителях из

дома напротив, а шторы я не закрывала принципиально, добавила мне еще настроения. Да я, однако – вуайериста, а говорили, что просто нимфоманка и ведьма. Даже на балкон выходила голой, чтобы страждущим было лучше видно. Надо сказать, проходя мимо зеркала, я сама офигевала. Фигура вроде бы не изменилась, но кожа бархатная, грудки стоят как в 18 лет. В теле сила ведьмы и не единой морщины, ни на лице, ни на попе.

А попка – как орех, так и просится на грех. Ой, стихами заговорила. Лучезарный дракон на моем пузике, лобке и ногах, стал совсем объемным и разноцветным. Внешний вид даже меня приводил в смущение. –Эй Лучик, ты бы стал невидимым для остальных что-ли, палишь нас на раз. Я не ношу настолько закрытой одежды, что – бы ты не бросался всем в глаза. Получив мысль – согласие, я совсем пришла в хорошее настроение. А то не хотелось бы объяснять родителям, при том что я большая девочка, такие изменения на моем теле. Ладно хоть в мою личную жизнь они давно не лезут, хотя за тату конечно поворчат. Если увидят. Да блин блинский, к родителям давно не заезжала, да и на работе бы надо появиться.

Ну вот, чуть себе настроение не испортила. Коньяк и завершение уборки, наше все. Если бы я еще могла ощущать силу мысли, я бы уже билась в соном оргазме. Ибо наблюдатели, на которых я надеялась, но доподлинно не знала, все же были. Сергей, мой вчерашний случайный знакомый, прилип

к окну с биноклем. Он не пошёл сегодня в институт, злостный прогульщик. Пытался найти вчерашнюю нимфу, отстрочившую ему в подъезде. Нашел, и чуть не обспускал стены своей комнаты, зачарованно смотря в свой бинокль. Его дом как раз находился напротив моего.

Мало того, Антошка, не пошел копать картошку. Сидел дома, маленький извращенец, и подслушивал. Он позднее мне рассказал, что насверлил дырок в своей стене. Ну типа что бы было лучше слышно, как меня имеют. И уже давно. И подслушивал, дрожа в своей кровати. И из-за шторы видел меня, выходящую голой на балкон. Если бы я точно знала о количестве зрителей, то может совсем бы устроила им шоу. Но им повезло. Все же не стоило мне включать влияние ведьмы дома на всю катушку, все соседи бы рвались в мою квартиру. Бедная моя дверь, могла и не выдержать.

Прочие наблюдатели, вспышки моего эротического настроения, мне были не представлены. И если они и были, то тихонько подрочили. Но я об этом не узнала, поэтому и вам рассказать нечего. Хотя конечно любопытно, даже самой. Но два маленьких по возрасту перца, но не по размеру перчиков, все же признались мне. Что наблюдали мои телодвижения. Ну надо же.

Глава 13. Сергей. Клубника.

Сергей пол ночи просидел с биноклем у окна, пялился на тот злополучный подъезд. Где он встретил ее. И когда он увидел, как она вернулась, и даже смог вычислить квартиру куда она вошла. Он понял, это судьба. Хотя ничто ему не мешало попутно, карауля свою судьбу пялиться по прочим окнам. Ну был он любопытным и любил понаблюдать. За любителями заниматься сексом при свете, ну или просто переодеваться. Да и романтично, просто подрачить под луной на балконе. В теплую летнюю ночь, с биноклем в руках.

Двенадцатикратное увеличение бинокля и просветленная оптика, позволяли ему спокойно разглядывать очень многое. И не только в светлых окнах в темное время суток. Раздевающиеся соседки, трогаящиеся и трахающиеся парочки, просто девушки в коротких юбочках идущие по своим делам. Все эти объекты, давали ему достаточно наглядных впечатлений, для самоудовлетворения. Да и просто ему нравилось наблюдать за ничего не подозревающими дамами.

Бинокль, память об отце, не вернувшимся с одной из командировок в страны конфликтов. Точнее, вернувшийся в цинковом гробу. Матери и ему так и не рассказали подробности, но, когда он собрался в кадетку, у матери случилась истерика. Соответственно с кадетским училищем, как и с военным он пролетел. Но не потому что мать была против, а

из-за небольшого дефекта зрения. Один глаз хуже видел. В серьезное военное училище он бы не прошел медицинскую комиссию, а в простое, оно того не стоило.

За те несколько лет, что он владеет этим биноклем, он ни разу не умудрился увидеть вчерашнюю даму. Поэтому и караулил ее ночью, и в институт он не пошел специально. Чтобы снова ее не пропустить. Что-то зацепило в ней, хотя вроде уже давно не девственник. Подружка мамы, Мария, уже не первый год благодарит его за помощь с компьютерами. И не всегда только орально. Да она его соблазнила. Пригласила посмотреть и обслужить ее компьютер, а потом отблагодарила его шикарным минетом. Ее муж пропадал месяцами где-то на вахтах. И ему приходилось ей постоянно помогать. Ей было за сорок, но она следила за собой и хорошо одевалась.

Сергею всегда нравились решительные женщины, знающие чего они хотят. И он со всей пылкой страстью ей помогал. Купить и привезти продукты, и отжарить ее в коридоре раком, прислонив к стенке. Пока дочь ходит на секцию. Съездить с ней на дачу и помочь навести порядок на участке, периодически накачивая ее во все дырки. Да анальному сексу она тоже его научила, ну любила она давать в попку. Даже больше чем в киску. Чем его молодой член был рад воспользоваться. И пользовал он ее регулярно, даже когда ее муж был на меж вахтовом отпуске. Она заскакивала к ним домой, если мамы не было. И ее любвеобильный ротик, и любознательная попка подвергались сексуальной агрессии.

Ну или он выскакивал в подъезд, и жадные губы делали его члену хорошо. Он репетиторствовал с ее дочкой. Женька прекрасно знала об их отношениях с матерью. Но это ее несколько не напрягало. А когда их начали оставлять одних во время их занятий в квартире. То она очень быстро решила повысить интенсивность их занятий, отсосав своему репетитору. Ну или она отсасывала любовнику матери, для Сергея это осталось загадкой. Но репетиторствовать ее рот, он стал даже чаще чем рот своей любовницы. Весь последний год до ее поступления в институт. И даже пару раз наказывал ее анальным сексом, за плохую успеваемость. Правда инициатива была от Евгеша. На анальные забавы.

Но с поступлением Женьки в институт в другом городе, эта его связь практически заглохла. И количество нектара, заливаемого им в Марию, увеличилось. Впрочем, Сергея это не сильно расстроило, он жалел немного, что девственность свою Евгеша ему не подарила, и только. А так все же студенческий круговорот немного его затянул. К третьему курсу появились более-менее постоянные связи со студентками, чаще всего случайные. Пьяные студенческие вечеринки, как говорится, наше все. И отлизывать девчонкам первым, он не стеснялся. А с какой откровенностью девушки делятся между собой секретиками, он даже себе представить не мог.

Просто пользовался постепенно растущим к нему интересом дам. Да и опыта с Марией поднабрался уже изрядно. Но свои забавы с биноклем не прекращал. И сегодня был осо-

бый день. Ночная знакомая, оказавшаяся блондинкой, а не брюнеткой. С такой грацией сновала по своей квартире нагишом, занимаясь уборкой. Стояк готов был поломать его член, разорвать его на части. И почему ее никогда раньше не видел. Два не зашторенных окна, и периодически выскакивающая на балкон голая принцесса. Заливали его разум жаркими фантазиями.

Когда шоу закончилось, он не вытерпел, выскочил на улицу и побежал искать клубнику и цветы. Не пошел, а именно побежал. Вспоминая, что она там говорила про деньги. И почему-то не мог вспомнить, были ли на ней вчера татуировки или нет. Или ему показалось в сумраке подъезда. Но он не ломал себе голову, в ней появилась цель. Найти клубнику, купить цветы, разменять снятые деньги на новую купюру, и на конец то прийти и взять эту жаркую красотку.

Не важно как, не важно чем. С ней он был готов на все. Даже быть ее верным песиком, в начале, в надежде все же пропустить ее через весь свой секс репертуар, в итоге. Цели обозначены, торпеда заряжена.

Глава 14. Света. Похищенная.

Я очнулась не понятно где и не понятно, когда. Память ничего мне не говорила. Сознание возвращалось рывками, неуверенными картинками. Сергей с его цветами и клубникой, чуть не выпитый мною в забытьи до дна. Но Лучик не дремал и вовремя меня остановил.

—Эй не местные, что случилось и как я тут оказалась, — сказала я в голос. Ибо темнота и наручник на руке меня пугали. Я лежала на какой-то кровати, похоже в подвале или камере. От наручника на руке шла к стене позвякивавшая цепь. Отсутствующие на мне трусики и холодные потеки спермы на мне, привели меня в бешенство. Страх ушел и я собралась.

—Лучик, доклад, сука. Что за на хуй тут произошел. И где это я, и как сюда попала.

—Ты ехала в торговый центр, проверить свой магазин. Когда вышла из такси, на подземной стоянке, и вошла в лифт, в воздух пустили какой-то газ. Поскольку газ не смертельный, и тебя и нас вырубило, защита на не смертельные вещи не срабатывает. Очнуться ты должна была через двадцать пять часов, прошло два с момента отключки.

Да все страньше и страньше, кому я могла понадобиться. Мало того, что похитили не только меня, но и мои трусики. Так еще и трахнули меня бессознательную. Ну пиздец вам

карапузики. Спасибо похотливой ящерке, что я не проболталась больше суток в бессознательном состоянии. Могла бы и совсем не проснуться. Врубила все примочки, от ферромонов ведьмы до воздействия суккубы. Гнев и желание пустить струйку распирала меня.

Не прошло и минуты, дверь в комнату открылась. Зашедший мужчинка явно хапнул моего очарования до состояния не стояния, и уже практически напоминал зомби. Тупого, бессловесного, но дико исполнительного.

– На колени сученок, слизывай с меня все и рассказывай. Да и телефон разблокируй и мне передай. Этот покорный, но даже на вид опасный мужчина, выполнил все. И телефон мне передал, и слизал с меня все, и даже поработал для меня унитазом. Да я обмочилась специально. Ну стресс у меня, и я так напугана.

– Не местные, есть информация, – первой мыслью было позвонить крыше. Ладно хоть не стала торопиться. Лучик передал скаченную Вагиной с этого гада информацию. Да уж полный писец и попадос. Правда не понятно кто попал и насколько сильно. Ладно я уже немного пришла в себя и не так паниковала. Не стала срываться в истерику, а просто допустила это животное к себе между ног. Оставлять в живых эту компанию не выйдет. Да и их темная энергия нужна для окончательной синхронизации с Вагиной.

Между делом этот пес войны уже дважды покормил мою девочку своей спермой, ну и меня энергией похоти и сво-

ей жизненной силой. Эти суки, то есть случайные убищные киллеры, оказалось охотились именно за мной. Ну как за мной. Они находились на территории нашей страны от своего ЧВК. Группа глубоко законспирированных спецов, косящих под торговых агентов с арабских стран. Диверсии, теракты, уничтожение инфраструктуры – это минимальный список их возможностей. Просочились они вполне официально и жили в нашей стране уже пару лет, в ожидании команды.

А тут на них повлияла поисковая магия бывшей носительницы Лучика. А поскольку на всей этой террористической банде клейма, как говориться, было ставить негде. То магия этой стервы, практически сходу на них подействовала. Меня выследили по аурному следу Лучика, и взяли. Вообще то должны были просто вывезти в лес и прикопать, еще живой и бессознательной. Но понадеялись на свой газ, решили попользовать мою шикарную и бессознательную тушку. А уже потом прекратить мое брэнное существование. Да Лучик бы автоматически вернулся в старую хозяйку, точнее в ее тельце. Но тут у этой суки не срослось.

При всей подготовке этой команды, при всем их опыте и куче крови на руках, бороться с ведьмами и суккубами они не могли. Первый пес войны был уже практически на том свете, и рассказав мне, кто поимел мое бессознательно тельце, кончил в меня и сполз умирать. Еще трое стояли в комнате и ждали команды. Флюиды ведьмы потихоньку охваты-

вали уже всю территорию этой их загородной резиденции. И таки да, мне безумно повезло, эти профи даже всю немногочисленную службу на сегодня распустили, и никто кроме них не знал, что меня захватили и привезли. И просто решили все компашкой немного расслабиться на моём тельце. Второй раз мне повезло, что при всем их интернационале, среди них не было женщин.

Надо мне еще и богине удачи свечку поставить, если выберусь отсюда без проблем. Хотя двух кусочков богинь во мне все же много-ватто. И начался конвейер смерти и разврата. Разблокировка телефона и передача мне, вылизывание с меня спермы своего предшественника, меня имение, смерть. Я отстранённо получала удовольствие от некоторой неправильности происходящего, ну не должна меня была возбуждать эта ситуация. Но власть над ними меня заводила. Я даже кончала под этими моральными уродами.

Вагина скачивала с них информацию. Да похоже мне нужно будет постараться и пройтись по всем нычкам в этом комплексе зданий. После четвертого я уже высасывала с них всю энергию практически сразу. А что так можно было, а я тут им отдавалась неоднократно.

Глава 15. Света. Трофеи.

После пятого смертника, я уже освобожденная от наручников, сама начала насаживаться на их рты и членики. На их воспоминания пока не реагировала особо, так забирала их фоном через Вагу. Телефоны тоже просила разблокировать и меняла в них пароли. Нужно не забыть их все спалить, как перекачаю с них денежку. Хотя, судя по воспоминаниям уже высосанных бойцов невидимого фронта, тут и так есть чем поживиться. Но не оставлять же ценности врагу или огню. Да еще и минимум десяток клиентов предстоит, не суесящихся под тесаком, и делящимися всеми своими секретами и воспоминаниями.

На одиннадцатом клиенте я все-таки сорвалась, и оторвала ему голову. Даже не дожидаясь пока он мне отдаст всю свою жизненную силу. Настолько мелкий и беспринципный был этот садист, что свернула ему шею и оторвала тупую башку. Да нехило мне силы подкинуло соединение с Вагиной. Вывело меня из себя его воспоминания о убийстве детей и женщин, причем неоднократных. Да они все были не пай мальчики, но этот был на голову выше их в своей беспринципности. Он не только отработывал контракты за деньги, ему доставляло удовольствие уничтожать именно слабых.

И да, минимум двое из этой команды участвовали в засаде на колонну отца Сергея, в которой он погиб. Африка такая

Африка, но в память о наших парнях, я, пожалуй, устрою им всем “испанский” галстук. Да и расследование это немножко собьет с толку, а то куча сгоревших трупов, умерших от естественных причин, как-то не то. Да систему зачистки следом методом взрыва и пожара, я уже срисовала. Всегда мечтала стать юной поджигательницей. Взвейтесь кострами барские домики, заодно и следов от ведьмы не останутся.

Что-то я забылась, качая только жизненную силу, а как же энергия похоти и удовольствие от ярких оргазмов. Нужно оторваться на оставшихся холопах. Побуду для них не жертвой изнасилования, а злобной сучкой. Ух люблю я эти азартные ролевые игры. Свободного места в комнате от трупов уже не оставалось, пришлось выходить из этой комнаты. Топая наверх в сопровождении холопов, заодно осматривая дом. До топали до шикарных апартаментов. Пока оставшиеся жертвы моей страсти стояли голые на коленях, сходила в душ, освежилась и заодно умылась от крови. Выйдя из душа, прошла к шкафу с игровой одеждой. Из памяти местных уже знала, что где есть, и что мне точно подойдет.

Они любили сюда вызывать проституток и держали для них кучу комплектов специфической одежды. Было во что одеться и для секса, и после секса. Не привозили они своих близких в нашу страну, у кого они были. Пользовались услугами по покупке продажной любви. И похоже не жадничали ни на вещи, ни на антураж, да и платили щедро и валютой. Девочки похоже приезжали сюда с радостью, и без чаевых не

оставались, судя по воспоминаниям. Любили парни драть их всей толпой, меняясь партнершами. И девочек всегда было в разы меньше, чем этих любителей группового секса.

Одев кожаное платье и высокие ботфорты, устроила парням адскую случку. Допустила троих во все свои дырки и выпила их сущность после череды оргазмов. С оставшимися тремя повторила удачный эксперимент, после чего вскрыла всем в комнате горло и высунула через него их языки. Бэбут одного из них подошел идеально. Повторила процедуру спустившись в подвал, даже ничего не шевельнулось в душе. Впрочем, после душа, тоже ничего не шевельнулась. Оделась в удобную чистую одежду, опять выбрала кожаное платье и ботфорты, правда в этот раз не забыла про чулки и нижнее белье.

Накрасилась ярко, такая себе чисто под проститутку раскраска. Ну, зато таксисты ничего не заметят подозрительно-го, судя по количеству звонков в телефоне, они сюда таких размалеванных возят частенько. Пока чистила карточки в их телефонах от ненужных им уже средств, правда не стала трогать валютные, их точно могут отследить, немного передохла. Ну а теперь валюта, я сказала валюта, и пошла потрошить их сейфы и заначки по всему дому. Три часа ушло на телефоны и заначки по всему дому. Благо что нашлись латексные перчатки, протирать бы устала где касалась. Пожар вряд ли бы все спалил, так что подстраховалась.

Настроив систему самоуничтожения на плюс три часа, вы-

звала такси с одного из телефонов. Все телефоны кроме одного загрузила в бочку с бензином в гараже. Она точно взорвется. Нычки с оружием я даже не трогала, как и дорогие вещи. Ну его нафиг. А вот бебут прихватила, упаковав его в куртку вместе с наличными баксами и евро. И все это положила в обычный пакет. Ну кто подумает, что в обычном пакете едет нехилая сумма в валюте, которой наверно хватит на покупку такого же домика под ключ.

–Э не местные, кто мне ответит, что за тату летучей мыши появилось у меня на плече. С чем едят, чем опасна.

–Не волнуйся, мышка полезная. Защищает от дистанционных атак, уводя тебя с линии поражения, – отвечала уже Вага, видимо энергии хватило для слияния. Очень полезный симбионт, но, если не нужен, можем и отринуть. С какого-то из псов войны к тебе пристал, отреагировав на энергию.

–Да нет уж, лишним точно не будет. Похоже спокойной жизни нам теперь точно не грозит. О такси сигналил, ну что будем покидать этот гостеприимный и любвеобильный дом. И пусть в скором времени земля и огонь станут ему пухом. Жаль оставлять столько секс вещей с историей.

Глава 16. Света. Веселая прогулка.

Приставучий таксист немножко выбешивал, но я включала образ уставшей стервы. А после моей фразы, что я только что обслужила десяток мужичков, его приставучесть и игривость практически сошла на нет. Так что я спокойно добралась на этом моторизированном самце до торгового центра со своим магазином. И даже не пришлось ему отсасывать в виде чаевых. Хотя по-видимому, таксисты брали эти заказы в ожидании бонусного минета. И скорее всего даже не брали с девчонок денег. Но не мой случай, пришлось платить, и с наглой рожей идти искать то мусорное ведро, в которое неудачливые похитители выкинули мой телефон.

Телефон, впрочем, легко отыскался, и даже совсем не измарался. Хотя потерять его мне не хотелось, но, если бы его пришлось выковыривать из кучи говна, плюнула бы на него. И даже пропущенных звонков не было, ну да звонящий телефон в мусорном ведре бы махом испарился. Но сегодня похоже был мой день, и я спокойно дошла до своего магазина и разместила хабар в сейфе. Девчонки напоили меня кофе. Ну подумаешь хозяйке в очередной раз захотелось во что-то поиграть, они даже не удивились. Ни моему виду, не моей взбудораженности. Как и просьбе подобрать мне приличный парик с витрины и затемненные очки.

Но долго расслабляться мне не хотелось, мало того, что

я была голодна, так и до времени взрыва в том доме оставалось все меньше. Захватив большую сумку и тот телефон, на счета которого перегнала бабки со всех прочих, решила сходить и снять все с него. Перешла в соседний торговый центр и зашла перекусить, время уже не мало, а кроме кофе и кучи хуев, во мне сегодня еще ничего не было. Пока я слегка перекусывала, нарисовалась пара парней, проявивших ко мне не дюжий интерес. А зачем мне самой бегать и опустошать банкоматы, светясь перед камерами. Подумалось мне, и легко реализовалось.

Пока перекусывали и отдыхали, парни, под легким внушением ведьмы, сходили по разным банкоматам и опустошили все карточки. Причем, по моей команде не снимали по многу, максимум по четыреста тысяч с каждого захода. Я не была уверена, что снимут все деньги, но похоже использование банкоматов различных структур, не взирая на комиссию за снятие наличных, помогло. Все карточки с телефона были опустошены. Сумочка была забита купюрами разного достоинства. Пришлось сунуть мальчикам пятитысячную купюру и попросить их купить билеты в один из множества залов кинотеатра, и ждать меня перед ним.

–Я сейчас схожу и раздам зарплату подчиненным, а потом встретимся в кинозале. Я познакомлю вас с фей-ей-Хуя. Она вам очень понравится, – сказала я с улыбкой и нагло облизала свой пальчик.

Хоть парни и не врубились в мою скороговорку сходу, но

под внушением не могли со мной спорить. Я сходила и оставила сумку с деньгами в своем сейфе в магазине. Попутно избавилась от разобранного телефона. Закинув его в контейнер, возле которого уже стояла мусорная машина. Так что скоро он уже окажется на городской свалке, благо влажные салфетки позволили его протереть от отпечатков пальцев. Ох что-то я заигралась в шпионов. Пойду лучше вспомню вкус детства. Темный зал, бархат сидений, места для поцелуев. Да и мальчишки заждались, наверное.

Да ребята явно заскучили и дико обрадовались моему появлению. Фильм уже начался и, просочившись в темный зал, мы расположились на последнем ряду в небольшом помещении. Несмотря на время под вечер, народу в зале было немного. Умиротворённость и темное помещение практически сразу настроили меня на игривый лад. Руки сами опустились парням на ширинки.

—Орудия к бою, к вам пришла фея хуйя. Кто первый хочет поздороваться с моим ротиком. Доставайте то, что вы скрываете от меня в своих штанишках.

Парни, не мудрствуя лукаво, порастёгивали свои ширинки. Я ласкала их члены и целовалась с ними. Напряжение отпускало. И очень быстро я оказалась на коленях и заглотнула один из члеников. Отсасывая одному из них, я продолжала ласкать второго рукой. Хуй в моих губах не продержался долго, разрядился в мое горло выплесками страсти. Пришлось переключиться ротиком на второй, впрочем, он тоже

не продержался долго. И угостил меня вкусняшкой. Но я не торопилась вставать с колен. Включила ведьму и быстро подняла ребятку на новые подвиги.

Света – звезда минета. Да, это точно про меня в данный момент. Пока шел фильм, я трижды опустошила яйца парням методом не научного тыка их стволами в свой жадный ротик. Ну и сама пару раз словила приличный оргазм. Хотела ещё с кем-то из посетителей кинозала замутить, но кино кончилось, да и притомилась чуть – чуть. По-быстрому распрощавшись со своими новыми знакомыми, правда не дав свой телефон, но взяв у одного номер, испарилась.

День был слишком суматошный, домой и спать. В такси я уже практически ехала с закрывающимися глазами. Ну не каждый же день бывает таким наполненным на события и впечатления. Да наивная чукотская девушка, знала бы я тогда, что меня ждет дальше, благодарила бы всех богинь и их отверстия за свое счастливое детство. И так бы благодарила, и сяк, и straponом, и ремнем, и во всех позициях, и во все дыхательно –пихательные отверстия.

Глава 17. Света. Ведьмины будни.

Все же зря я вчера послушалась Лучика и согласилась на слияние с переносом, хоть не потеряла и минуты реального времени. Но двое суток в сознании другой женщины и впитывание ее эмоций, не дали мне уснуть до утра. Я более – менее отоспалась и отошла только к трем часам дня, умылась и выползла на балкон, перебить никотинкой свою моральную усталость. О, в доме напротив блеснуло, Сережка что ли поглядывает и меня караулит со своим биноклем. Надо хоть помахать ручкой и распахнув халат, показать ему мои шикарные сиськи. Сережа, сиськи, ком цу ми. Будешь лечить мою моральную усталость.

Но в целом я зря жалуюсь, Эсми или по правильному Эсмеральда де Вельсе, мне очень стала симпатичной. И не потому что одарила меня знанием двух языков, испанского и португальского. И не за то, что я теперь в теории могу танцевать все то что она знает. Профессиональная танцовщица в прошлом, и преподаватель школы танцев в настоящем, априори не могла не поделиться со мной своим опытом. Просто мне понравилась эта мамочка трех детей, причем все трое от разных мужей. Ну не любила она презервативов, а мужчинок очень любила выдаивать своей киской. И танцевала – как дышала, легко и непринужденно.

Так же легко ее ножки раздвигались перед партнерами по

танцам. Она была слаба на передок, как бы сказал мой папа. Впрочем о маме и обо мне, он говорил тоже самое. И не было в его словах злости или чего –то негативного. Просто констатация факта. Ну в моей семье отношения всегда были свободными, мама знала о похождениях папы, папа знал о ебарях мамы. Мама любила моих одноклассников в старших классах школы. Любила знакомиться с ними и совращать их, иногда процесс совращения начинался прямо при мне. Взрослые любовники мамы, оказывали внимание мне. У некоторых получалось, как минимум дать мне в рот. Впрочем, у приятелей отца тоже получалось, и не только со мной, но и с моей мамой, а с мамой не только в рот.

Впрочем, мама наверняка ведьма, как и я, правда ещё не раскрывшая свой потенциал. Надо как ни будь и в ней побывать, хоть здоровье ей поправлю. На Эсми немного попрактиковалась, поэтому и зависла с ней на двое суток ее времени. Рождение трех детей и бешеный темп ее жизни не прошли бесследно для ее здоровья. Пришлось брать все в свои руки. Выгнав живущего с ней альфонса, ну не впечатлил он меня, слишком скорострелен. Отправив детей по их отцам, или бабушкам с дедушкой, ну не все отцы смогли переиграть свои планы. Занялась телом Эсми, в наглую проявив на ней все свои тату, отправилась на блядки.

Ну а как вы хотели, не свою же накопленную энергию тратить на ее лечение и прокачку. А прокачать нужно было ее танцующую фею, тату оказалось тоже симбионтом. Но заби-

рать мне ее не хотелось, я не собиралась заниматься танцами профессионально, а девочка чуть не перепривязалась почуяв мою энергию. Точнее ее большее количество, по сравнению с хозяйкой. Отправилась по ночным клубам, самым дешевым и не пафосным. Мне нужна энергия, и даже если меня изнасилуют, то всего лишь возьму и энергию жизни тоже.

В первом месте так и получилось. Это оказался чуть ли не бандитский притон. Мне даже толком осмотреться не дали, охрана тут же меня силой завели в подсобку. Как я поняла с их мыслей приняли за полицейскую ищейку, изображавшую из себя проститутку. Миндальничать не стали, просто поставили на колени и отвафлили. Типа докажи, что ты шлюха, тогда заплатим, не докажешь, что профессионалка, тогда прикопаем. Впрочем, мне ли бояться кучи хуев, только отключила контроль Лучика над выкачиванием жизненных сил с ебущих меня. И отдалась буйной похоти грязного и грубого секса.

Мучачос кончились через три часа. Во всех моих дырках плескалась море спермы, одежда на мне вся в лоскуты, и по всей подсобке их трупы. Все кто входил в подсобку подключались к оргии. Пришлось по-быстрому обыскивать карманы в поисках портмоне с наличкой, надевать какой-то технический комбинезон, и валить с этого удачно неудачного места. В такси сидела как мышка и вышла за квартал до своей квартиры, но фокус удался. Когда мылась в душе заметила, что кожа оздоровилась, морщинки с тела ушли, грудки сто-

ят, девочка конфетка. Да и на танцующей похотливой феи добавилось цветовой гаммы и глубины изображения.

По новой оделась и поехала уже в приличный и дорогой ночной клуб, не стала рисковать. И на танцевалась и накуражилась, и двух парней избавила от запасов их спермы, прямо в кабинке туалета. А потом под снялась и уехала с одной компанией. С этой компании и их друзей и собирала энергию почти полтора суток, подставляя свои, точнее Эсмеральды дырочки, как оказалось тоже очень голодные до мужского внимания. А после лечения организма и обновления, как бы у нее бешенство матки не случилось. У нее то похотливой ящерицы нет, а ее похотливая танцующая фея не имеет защиты от беременности.

По-моему, даже наоборот, так и норовит помочь залететь. О вроде звонок, Сережа, мне нужен массаж и не только язычком, и не только попки. Надеюсь это мой подсматривающий друг, хмм может и подслушивающего позвать. Все равно, наверное, сидит дома и дрожит в тихушку. В так поражают свою повелительницу энергией молодых членов. Заодно и поймут, что роскошную даму практически невозможно удовлетворить в одиночку, по крайней мене такую как я.

Глава 18. Света. Воспитание блудливых.

Звонил в дверь действительно Сергей, но и Антон тоже вышел из своей квартиры, и, по-моему, в воздухе пахло грозой и возможным конфликтом.

–Э, бойцовские петушки, ну ка зашли ко мне в квартиру бегом, – завела их в квартиру и засосала обоих в губы по очереди. О, ваши раздутые ширинки, выдают все ваши намерения очевиднее вас. Снимайте обувь и в зал, буду учить вас взаимовыручке и взаимодействию. И молча кутята, молча. Хотя, когда ваши губы не будут заняты моим телом, можете восхищаться моими прелестями и моими действиями. Надо ли говорить, что халат с меня слетел еще в коридоре, а больше на мне ничего и не было.

Я напоминала огромный леденец, не сколько габаритами, сколько количеством слюны, что потратили эти гаврики вылизывая меня. Впрочем, пока они мечтали об этом, количество слюней с них вытекло не меньше. Хотя количества спермы парней, дровичших вспоминая меня, или смотря на мое фото, наверное, хватило бы искупать не одну меня. Но пришел момент, когда я не выдержала их ласок, и попросила взять меня. И тут же была наказана двумя голодными хуями, в рот и в мою зализанную девочку.

Мальцы активно соревновались между собой, кто воткнет в меня глубже. Но мне нравилась их агрессия, выплеснутая на меня волнами страсти. Я таяла от втыкающихся в меня членов, позволяя им самим меняться моими дырками. Я чувствовала себя секс игрушкой, которую крутили как хотели и имели в два ствола. Но мне нравилась их молодая энергия и непосредственность. Я теперь больше понимала свою мамочку, которая коллекционировала члены моих одноклассников и одноклассников. Есть в молодых членах своя непередаваемая прелесть. Хотя и от взрослых членов мамочка не отказывалась, и не скрывала своих походов, по крайней мере от меня.

Я не проявляла особой активности, даже ртом, просто позволяла себя иметь. Мне хотелось сегодня быть пассивной участницей событий. Просто улететь на волнах страсти, послушной и доступной со всех сторон. Но естественно, играть мышцами моей девочки и прижимать входящий в мой рот хуй губами, я не забывала. Точнее мой организм не забывал, хотя сознание и расслабилось. Парни расстарались, не желая ударить в грязь лицом перед друг другом. Да я конечно немного стимулировала их эрекцию, но все равно молодцы. Отжарили меня, периодически подкармливая своими сливками, как в последний раз. И были отправлены из моей квартиры, уже поздно вечером с наказом подружиться и ждать моего звонка, причем подружиться прямо сейчас, но только не организмами, а методом совместного распития алкоголя.

Когда я плескалась в душе, даже не заметила, как Лучезарный материализовался в форме чуть ли не дракона, и посадил меня на здоровенный дрын. Соскучился неместный, я и забыла, что Вагина уже закончила наше слияние, значит запрет на его появление во плоти уже не актуален. И видимо мне сегодня ночью поспать опять не придется. Но я ошиблась, немного. О да, ебической силы напор, лучезарный так вкусно оттрахал меня бедняжку, что сознание я потеряла еще в ванной. Космической силы оргазмы, вырубил меня напрочь. Так что напор на мое бедное тельце, приняла Вагина, и всю ночь объезжала Лучика. Скакала на нем как на мустанге, всеми моими дырками. Ей его напор оказался нипочем, да и мое тело уже было перестроено. Так что ещё вопрос кто кого заебал в итоге.

Но кроме некоторых воспоминаний, в виде эротических снов, информации во мне не осталось. Но морально я и так была насыщена, поэтому даже не стала возмущаться. Тем более утром очнулась вполне отдохнувшей, даже в кой – то веки заехала к маме, проведать. Все-таки нужно в нее умудриться переместиться, и поправить ей здоровье. Что – то плоховато она выглядит для своих сорока семи лет. Хотя сексом от нее так и фонит, похоже молодой человек, встреченный мной на выходе из подъезда, заглядывал сюда на огонек. А судя по отсутствию у нее помады, не только на ее огонек, но и в роток.

–Мам, привет, тот юноша бледный со взором горящим,

что мне попался внизу, случайно не от тебя вышел. Больно личико у него довольное было и радостное.

–Привет, ну маме тоже нужно немного удовольствия получать, хотя не знаю про каково юношу ты говоришь.

–Все нимфоманишь,– обнимая мамочку смеюсь немножко над ней. Она всегда у меня была сексуально агрессивной дамой. Как вспомню ее возвращения с корпоративов, с парой поддерживающих ее сотрудников. И таки да, папа как всегда был в командировках. И мою, повизгивающую от удовольствия, мамочку, имели в два ствола полночи два ее сотрудника. Прямо в супружеской кровати. И я полночи, под их стоны и ахи само удовлетворялась в своей кроватке. И это было и не раз, и не два.

А как-то раз, даже умудрилась поучаствовать. Ну как поучаствовать. Выперлась из своей комнаты в туалет ночью, и застала на кухне не одетого мужчинку, пьющего коньяк. Мама и второй уже вырубилась, а ему было скучно. Слово за слово разговорились, а потом и сама не поняла. Он умудрился меня вылизать, и чуть ли не натянул меня на свой штопор поставив раком. Но узнав, что я девочка и мне только шестнадцать, хотя выглядела я старше, просто дал мне в рот. Хотя после двух оргазмов от его язычка, я уже поплыла. И будь он чуть настойчивее, вполне бы мог меня и распечатать. Но я уже умела отсасывать профессионально и он остался доволен.

Глава 19. Света. Заботы.

Долго с мамой пообщаться не получилось, ладно хоть позавтракать успели. Лерка сорвала звонком и истерикой по телефону, пришлось срочно ломиться к ней на работу и успокаивать. И проблемки судя по всему у ней явно немаленькие, и явно не из-за отсутствия очередного любовника. И как оказалось да, проблемы нарисовались явно не баран чихнул. И простым минетом их не решить. Точнее проблемы ей принес ее папа. Точнее его положение и желание некоторых его сместить. Пришлось успокаивать Лерку коньячком, какая фигня прокурорская проверка и прошедшее маски-шоу.

Главное я выяснила фамилию виновника ее истерики, и к этому сыну самки собаки у меня были свои счеты. И как я могла забыть про этого козла, видимо память вытеснила те травмирующие воспоминания. Видимо пришло время мести, заодно и Лерке помогу защитить карьеру папочки. Ну и подкормлю в себе ведьму похоти парой грешных душ. Воспоминания нахлынули внезапно, какой же я тогда была внушаемой дурочкой, что купилась на такую гнилую заманушку. Хотя заманивший меня на ту встречу Игореша, как любовник был где-то на уровне бога. Наше случайное знакомство в кафе, закончилось в его квартире хуем в мой рот.

Он как будто знал все мои желания, я буквально только что выставила своего первого мужа из своей квартиры. Ис-

терики он мне еще будет устраивать с попыткой меня стукнуть, урод. И наслаждалась свободой и частыми случайными связями. Он сразу, как только мы вошли к нему, поставил меня на колени и отвафлил держа за волосы. Он был так властен и груб, я кончила с его хуем во рту и потерялась. Он сутки драл меня во все дыхательно-пихательные, а я все не могла насытиться им. А потом он устал и вызвонил своих приятелей, и мне устроили небо в алмазах в очередь. Здоровые хуястые парни имели меня как безумную шлюху в разных комбинациях, пока он отсыпался.

В общем у меня появилась еще одна компания мужчинок, для наполнения моей нимфоманской девочки. Правда попке и ротику тоже доставалось. Игореша и уговорил меня как-то попробовать секс квест, побыть на тематической вечеринке богатых и влиятельных в роли доступной служанки. И да тематика как раз была бдсм. Видимо что-то меня переклинило, и я позволила себя уговорить, да и не впервые мне было попробовать групповой секс за деньги. Опыт уже был, причем довольно приятный. И удовольствие получить и монеток подзаработать, хотя и не нуждалась.

Но вместо безумного секса и моря удовольствия, получилась лишь тупая пьянка гостей, с непомерным чувством собственной важности и низкой половой возможностью. Маленькие вялые членики, сующиеся тебе в рот, не самое страшное из того что там было. Были и люди, для которых это не игра, а потребность унижать людей и делать из них

вещи, использованные вещи. Не знаю их мотивов, но того, кто сейчас вредил отцу Леры я запомнила. Этот козел ко мне закованной в какой-то приспособе и обездвиженной, притащил своего дога. Мало того, что он меня вылизал, этот дог меня еще и поимел, по команде хозяина. И похоже я не первая оказалась в такой ситуации, чехол брошенный мне на спину чтобы собака меня не поцарапала, а может чтобы ему было удобно, об этом говорил.

По итогу, кроме денег, приятных впечатлений мне тот вечер не принес. Это потом я уже разузнала, что этот Игогоша, профессиональный психолог и один из поставщиков девочек, для подобных вечеринок. Кстати и в зарубежные бордели он девочек тоже заманивал, о некоторых с тех пор ничего не слышно. Тот еще свинопес.

И явно знает где отыскать необходимое мне мурло, придется ему поделиться со мной информацией, и вполне вероятно, что смертельно удивиться.

—Гоша привет, есть потребность в твоих профессии анальных услугах, есть время встретиться и пообщаться.

—Светик, солнце, сто лет тебя не видел, после той свингерской вечеринки с твоим вторым мужем, я что-то потерял тебя из виду. Да конечно в любой удобный для тебя момент, могу сейчас приехать куда скажешь. И даже на кончать в твою девочку прямо при муже.

—Ну этого мужа я тоже выставила, так что не судьба при нем в меня на кончать. Но если сейчас подъедешь в цен-

тральный торговый и подберешь меня, скатаемся на природу. Посмотрим на голод с высоты птичьего полета, поговорим по делам, и я отсосу твоего баранчика, а может и не только отсосу.

–Все киска, уже лечу и предвкушаю.

Лети, лети голубок. Попадешься на зубок. Узнал значит меня на той вечеринке, но не стал афишировать наше знакомство. Правда пристроится ко мне с кем-то на пару сзади не постеснялся, ну как любовник он всегда был хорош и не разочаровывал дам. Правда вечеринка была шумная и свальная, все менялись парами свободно. И меня так неплохо укатали в тот вечер, и не только он. Там была еще пара достойных мужчинок, как по размеру, так и по темпераменту. Да и остальные похоже все чем-то закинулись, стволы стояли у всех как в сказке. Или доступность чужих женщин сказывалась, так своими приходилось расплачиваться. Хотя на вкус и цвет товарищ нет. Мой второй муж Олег был большим любителем походов по таким вечеринкам. Впрочем, мне тоже нравилось там бывать. Наш брак был вполне гармоничен. Жена – шлюха. Муж – любитель шлюх.

Глава 20. Света. Покатушечки.

Пока ждала Игорешу, вспоминала как познакомилась со своим вторым мужем Олегом. Это было забавно, мы познакомились с ним на мальчишнике по поводу его первой женитьбы. Меня туда пьяненькую Макс уговорил зайти, типа поздравим и свалим, если нам не понравится компания. Но компания оказалась вполне приличная и дружелюбная, правда над Максом посмеялись, что он пришел в Тулу со своим самоваром. На что он им ответил, что пришел с ядерной бомбой, а не с самоваром. Ну и мы немножко задержались в данной компании, пришлось им честно озвучить, что я его любовница и довольно свободных нравов. Но я девочка замужняя и вообще практически свой человек, так что формат вечеринки не страдает, и я не краснею при слове шлюха и проститутка.

Ребята много шутили, выпивали, и кто-то и предложил мне в шутку, раз я свой человек, сделать минет Олегу при всех, поздравить его со свадьбой. Правда при этом он положил на стол пяти тысячную купюру, так что шуточками тут уже и не пахло. Идея мне, как говориться, зашла. Я забрала со стола купюру, замахнула рюмку чего-то крепкого и сняла блузку, оставшись топ лесс. Подошла к виновнику торжества и опустилась перед ним на колени.

—Малыш хочет, чтобы ему отсосали, или ты хочешь

выебать меня в рот, – ответить он не смог. Пришлось растёгивать его ширинку, заваливать его на диван и делать ему глубокую глотку.

Его хватило на пару минут, ни я, ни наблюдатели даже во вкус еще не вошли. Поэтому выпустив себе на грудь струйку его спермы из рта, больше для азарта зрителей, сказала, что иду поправить макияж и такса им теперь известна. Пока я типа поправляла макияж, даже самым тупым объяснили, что девочка готова поработать, и не только ротиком. Хотя самый нетерпеливый догнал меня в ванной через минуту, ему тоже хватило моего ротика, в благодарность за его купюру. Правда этот уже набрался наглости и кончил мне в лицо, очки защитили частично мой макияж и глаза. Все меньше восстанавливать пришлось. Но парни решили спустить первый пар со мной, а не с девочками по вызову. Пришлось раздвигать ножки, в комнате, выделенной для секса.

Через пару часов через меня прошла уже вся компания, по одному, по двое, со светом, без, со зрителями или без. Я отдавалась им с желанием и бешеной страстью. От моих стонов и воплей у соседей все настроение или упало, или все стояло. Это было нечто. Правда бедолаге Максу тоже пришлось платить, и дернул же его черт пошутить, что я просто профессиональная шлюха, заказанная им заранее. Ну и ладно сам себе злобный буратино, как жена его друга, я бы имела не меньший эффект. В общем никаким девочкам они звонить не стали, сначала у них кончились деньги, потом закон-

чились презервативы, а потом закончились и стоящие членки. Впрочем, на ногах они тоже не стояли уже. И я, как всегда, последняя героиня как-то умудрилась вызвать такси и попасть домой.

Муж как не странно не спал, это была, наверное, одна из самых первых наших крупных ссор. С взаимными оскорблениями и претензиями, с посланиями друг друга на хуй, и пожеланием ему идти к своей мамочке под юбку из моей квартиры. А всех претензий что пришла под утро и не брала трубку. Ну да сказала честно, что меня ебали как проститутку и мне понравилось, что он сам меня уговорил стать шлюхой и подложил под своих друзей. Разосрались напрочь и отправились по разным комнатам, спать отдельно, даже отказался трахнуть мое блядское тельце. Правда не поверил про кампанию парней и не стал залезать в сумку проверять наличие денег, видимо решил, что я зависла у Макса и мы вырубались. Но это был один из первых звоночков к расставанию.

Да что-то воспоминания о той групповушке меня завели, наверное, сегодня или завтра нужно будет согласиться отметить с той спортивной командой день их клуба в сауне. Вовочка уже пару раз звонил, но сначала дела и тела. Вот как раз Игогоша подъехал, а машинка то у него шикарная, надо сказать. В такой не стыдно будет ему не только отсосать, но и дать, в последний его жизни раз. Что-то настроение опять испортилось, агрессия повысилась видимо. Хотя при виде этой наглой рожи ноги сами собой готовы раздви-

нуться, даже при зрителях. И плевать на то, что советами заебут.

–Привет, потеряшка, я скучал по тебе, -раздалось из окна машинки. Ну да он скучал по доступной пизде.

–Привет, может сделать тебе минет, не отходя от кассы. У меня как раз игривое настроение, отсосать тебе прямо в твоей премиальной тачке. Ты как всегда уверен в своей неотразимости, неотразимый ебуниска. А руки сами протянулись к его джинсам и выпустили его хуй на свободу, ну захотелось мне ему отсосать напоследок. Игогоша, чтобы не отвлекаться на дорогу, свернул с основной трассы и встал в переулке.

Пока я обрабатывала его членик губами и языком, этот сученок так увлекся, что расслабился. Запустил руки мне в волосы и стал натягивать мой рот на свой хуй.

–Я уже и забыл, какая ты классная хуесоска. Заглатывай мой хуй, шлюшка. Хорошо, что я тогда не продал тебя в бордель. А оговорочка то по Фрейду. Впрочем через Вагину я уже получила доступ к его памяти. Да этот подонок удостоен будет не феи Хуя, а хуевой феи. И все же успел получить оргазм, раньше инфаркта. Да, так и умер с хуем в моем рту, выстреливая мне в глотку своих еще живых сперматозоидов. Да если раньше я смеялась, когда мне кончали в рот, что я людоедка, то теперь не смеюсь. Так только улыбаюсь.

Глава 21. Света. Побегушечки.

Выйдя из машины, я, задумавшись, пошла обратно к торговому центру. Теперь я знала, как попасть к тому высокопоставленному чмырю и устроить ему insult или инфаркт. Как и знала где и как сгинула Катька Сомова. Мы учились с ней на одном потоке. Она как-то резко, в свое время, бросила учебу и свалила в Европу. Где и пропала. Оказывается, ее отъезд организовал этот скот, обидевшись на то, что она ему не дала. Устроил через третьи руки ей типа выгодный контракт менеджером в престижной фирме, а по факту отправил ее данные на восток. И по пред заказу устроил ей выезд, с дальнейшим похищением, и продажей через Боснию в гаремы востока. Но что-то пошло не так, и при транспортировке она погибла, задохнулась в машине еще с тремя девочками.

Вообще эта козлина на постоянной основе занимался поставками проституток в страны запада и востока. И не всегда девочки понимали в каком качестве они туда едут. Некоторые до конца были уверены, что танцовщицами или официантками, ну или другим обслуживающим персоналом. Пока не оказывались на концах бандитов. Да и по местным мамочкам поставлял девушек с низкой социальной ответственностью, пропуская их через свой секс репертуар, и через своих приятелей. Просто подсаживал их на секс с помощью препаратов, и чуть ли не кодировал на поиски различных секс

экспериментов. Сама тогда попала под его каток, он и меня хотел продать, но что-то не решился. Так подложил под кучку извращенцев. И на этом мы с ним прекратили общение.

Видимо навел справки о моей семье и побоялся связываться с крышей отца. Ну туда ему и дорога. Снимать деньги с его телефона я не стала, могли по биллингу пропасти, что я с ним сегодня связывалась. Да и ладно, после того что я подняла на бандосах, денег у меня хватало. Так что нужно устроить шоппинг, а то немного изменившаяся фигура несколько ограничила выбор доступной для меня одежды в моем гардеробе. Так что вперед, по магазинам. Три часа в магазине пролетели не заметно. Вызвала такси, и загрузив кучу пакетов и коробок к нему на заднее сиденье, поехала домой. А таксист то ничего, вон как азартно поглядывает на мою грудь и ножки. Да удачная блузка и чулки в сеточку, да и юбка хороша. Не зря переделась прямо в магазине.

– Не отвлекайтесь от дороги юноша, я не очень хочу попасть в аварию, – а сама ложу ему руку на ширинку.

– Вы же поможете мне донести пакеты до квартиры, а то их так много, а я дома одна. Можете не отвечать, вашу реакцию я уже оценила на ощупь. Или вы предпочитаете, чтобы я вас отблагодарила в машине.

– Нет я вам помогу, да и ехать осталось две минуты, не успеете отблагодарить. Да и как можно заставить такую девушку, таскать такие тяжести.

Да похоже парень решительный, даже не придется вклю-

чать соблазнение. Хотя и так, каждый новый член, новые возможности у ведьмы. Ну а если попадусь на глаза своим личным наблюдателям и подслушивателям, то расскажу им анекдот.

По типу, милый я имела неожиданность, ой точнее он был так неожиданно настойчив, ну не ожидала я что меня так неожиданно выебут. А если не поймут тонкого английского юмора, накажу орально. А может и не только орально. Когда дошли до моей квартиры, парень попросился в душ. Но я же не могла позволить ему мыться самому, и сняв юбку и блузку последовала за ним. Немного помогла ему помыться, и прямо в ванной отсосала его хуй, стоя на коленях. Его так завели мои чулки и практически прозрачные нижние белье, что парень перехватил инициативу и стал меня просто ебать в рот, намотав мои волосы на кулак.

Ведьму все-таки пришлось включить, когда парнишка разрядился мне в горло его член совсем скис и он собирался ретироваться. Но кто бы ему дал. Отведя его за поникший пенис в спальню заставила его себя вылизывать и попутно подкачала энергией похоти. Два часа таксистский стоячий член обслуживал мои ненасытные дырки, кончая и не падая. Но после предупреждения Лучика и его энергии, пришлось ему напомнить про работу и выпроводить его. Да, все-таки хорошее белье я приобрела, при всей нашей страсти мы его не сняли, просто отодвинули, и оно даже не пострадало от его сильных рук.

Да все-таки приличный мне попался жерь-ебец. Можно как-нибудь вызвать его напрямую по оставленной визитке. Хотя таких визиток у меня куча, небольшие приключения с таксистами у меня периодически случались. То ли все таксисты такие не много психологи, и всегда понимали, что я нимфоманка. То ли я слаба на передок, а особенно на роток, сама частенько предлагала таксистам альтернативную форму оплаты моих поездок. Путем снятия их напряжения моим ртом, иногда прямо по дороге во время движения. В том, что я смогла открыть в себе силу ведьм, как минимум на половину, заслуга и отсосанных членов таксистов.

Приведя себя в порядок, начала раздумывать, как попасть завтра в число заказанных в компанию к тому козлу проституток.

–Томочка, привет, я краем глаза слышала, что завтра твои девочки приглашены к вице-мэру. А кто именно, Жанна и Рита, а что обещают. Да ты что. А можно вместо кого-то из них оказаться там. Нет, ну ладушки. Как твои делишки. Нет, на постоянку к тебе я работать пока не могу прийти. Ладно, пока. До встречи. И что я так зациклилась.

–Лучистый, а мне уже можно выбирать в кого вселяться, или нужно еще пару новых членов отсосать.

Глава 22. Света. Поебушечки.

С Томочкой я познакомилась пару лет назад, на одной из закрытых вечеринок. Она оказалась зрительницей, на пару с моим мужем, как меня расписывают на троих, накачанные Виагрой мужчинки. Как бы просто смотреть, по формату той вечеринки, не полагалось находясь в одной комнате. То мой муж получил от нее классный минет, пока они за нами наблюдали, а потом вылизал ее поставив на кровать так, чтобы ей хорошо было видно, как меня вертят на трех стволах. Хотя стволы там были так себе, мелкокалиберные, но допинг позволял им работать активно. Так что мои стоны и оргазмы ей очень понравились, а когда узнала, что занималась оральным сексом с моим официальным супругом. Вообще заинтересовалась мной.

Томочка была хозяйкой службы вип эскорта и ходила по закрытым вечеринкам в поисках любителей острых ощущений. Точнее любительниц в основном. Ее богатые и эксклюзивные клиенты не платили просто за общедоступных девушек, они предпочитали эксклюзив. Чужих жен, школьниц, студенток, домохозяек, сексвайф. Причем не всех могли изобразить девочки по вызову, многие платили именно за эксклюзив, а не ролевою игру. Хотя многим наоборот нравились именно проститутки. Все это она мне расписала на следующий день, пригласив меня отобедать и предложив со-

трудничество.

Поскольку никакой обязательности не было и все оговаривалось заранее, я согласилась с ней сотрудничать. Оговорили мои пристрастия и приемлемые вещи, перетерли косточки знакомым мужчинкам. Оказалось, и сама Тома тоже подключалась иногда к оказанию услуг, особенно важным клиентам. Но со свежими девочками у нее всегда была беда, их всегда не хватало. А практически все випистые клиенты любили новизну, даже больше чем просто секс, ну и извращения они тоже конечно любили. Куда же без этого. Правда, что именно понимать под извращением, тут все очень индивидуально.

Первым моим клиентом от Тома был Константин, взрослый мужчина заикленный на вылизывание. Он вылизывал меня в дорожном номере отеля и расспрашивал о моих ебарах. Он даже не выебал меня, но как пиздолиз и жополиз, был на высоте. Впрочем, он сам просил меня так называть себя. Он даже не дал мне ему обсосать, а не то что отсосать, но десяток моих оргазмов ему понравился. Олегу тоже понравилась наша новая игра, и то что он официально женат на проститутке. Он всегда встречал меня возвращающуюся от клиентов, мыл, вылизывал и драл как шлюху, выпрашивая подробности.

Полтора года сотрудничества с Томочкой, пролетели как один день. Чаще всего меня заказывали как сексвайф, и брали меня группой. Корпоративные пьянки, мальчишники, моя ебательность не знала границ. Да еще с мужем успевала

на вечеринки, да и учиться, да и за магазином присматривать. И таки да, я изменяла второму мужу не только при нем или на работе у Томочки, я отсасывала студентам и преподавателям, и не только отсасывала. Ах, веселое было время. И все же успевала. Обычный мой день в тот период проходил так. Я возвращалась из института, история умалчивает о том, что как правило, вместо последней пары я была оттрахана кем-то из преподавателей или аспирантов. Хотя в пустующей лаборатории не всегда попадались аспиранты, которые мне нравились, тогда я шла на поиски студентов.

Хотя не сколько я искала, скорее меня караулили, и приходилось выбирать, тех с кем в данный момент мне хотелось больше. А преподы, наглые типчики, устроились лучше всех, они просто назначали мне индивидуальные консультации заранее. Поэтому всегда был выбор куда пойти, куда податься, кого найти, кому отдаться. Все же-таки это был уже третий ВУЗ, в котором я добивала очередное высшее образование. А когда совсем уставала и хотелось поднять настроение, просто заходила в мужской туалет, неофициальную курилку студентов. Там можно было не только покурить, но и выбрать с кем покуражиться, да и просто спровоцировать парней на случайный секс где-то в пустующей аудитории.

И таки да, многие в институте знали, что в трусиках под юбкой, или в моих джинсах, всегда можно наткнуться на анальную пробку, подарок мужа. Без анальной пробки на занятия в третий свой институт я не ходила. И о ней среди сту-

дентов ходили легенды, все подозревали что камень на ней настоящий гранат. Но не кто не знал точно. Даже те, кто вынимал из меня эту анальную пробку и заменял ее членом чудо творящим. А так как кончать я позволяла только в рот и в попку, то многие велись на экзотику и моя пизденка после института, как правило, всегда была голодна. Парни либо не выдерживали напора моего ротика и стреляли в него, либо наклоняя меня у стенки и снимая джинсы натыкались на пробку и вторгались в мою нежную попку.

На девочке отрывался Олег, как правило к моему приходу из института торчащий дома, ну не любил он работать, числился грузчиком у меня в магазине. Грузчик в магазине женской одежды, ходячий анекдот, я называла его домохозяйчик, ну или просто хуй-зайчик. Он готовил, убирал в квартире, стирал белье, вылизывал и трахал меня, приходящую из института, и планировал на какую из вечеринок мы пойдем, если не будет заказа у Томочки на услуги жены-шлюхи.

Глава 23. Света. шалости.

Олег исчез из моей жизни внезапно. Отправил меня на машине эскорта на ночную подработку, я была в коротком платье невесты. Ребятишки закатили тематический мальчишник и заказали невесту, медсестру и полицейскую. Не знаю почему я выбрала образ невесты, неверное мне всегда хотелось попробовать отдаться на свадьбе куче гостей. Да и в платье с нашей Олегом свадьбы я не занималась сексом, ну если не считать быстрого отсоса при моем похищении на свадьбе. Пока Олега разводили на деньги мои подруги, я отсосала в подсобке его приятелю, который типа меня сторожил. Он был в курсе наших с Олегом отношений, и уже неоднократно надевал меня на хуй на пару с ним.

Но как раз подрубила подол моего второго свадебного платья, до мини, как появился повод его опробовать на людях. Да и Олег так классно одобрил мой наряд, вылизав меня прямо в этом платье, перед поездкой. Эстетсвенно, никаких трусиков, только чулки и подвязка из нижнего белья. Вечер прошел на ура, как и ночь впрочем. Невестой попользовалась вся компания, впрочем, медсестра и полицейская не очень отстали от внимания. Мальчишник удался, и даже платье не порвали. Правда подвязку похитили, и чулки вместо сеточки стали в дырочку. Мужчинки были не очень с ними аккуратны. И хоть я получила сексуальное удовлетворе-

ние, особенно от того что меня поимели в платье невесты. Но это уже действительно стало работой, а не сексуальным развлечением. Поэтому домой я возвращалась немного расстроенной и неудовлетворенной, в ожидании что Олег меня вылизет и добавит красок в мою жизнь.

Но дома его не оказалось, как и его вещей, как и моих карточек, кредитных и не только. Впрочем, мне хватило моего телефона и сообразительности сразу их все заблокировать. Даже прежде чем я нашла письмо, типа прости милая я полюбил другую и уехал с ней к новой жизни. На развод подай сама, деньги типа потом верну. Вот козел. В расстроенных чувствах открыла бутылку коньяка из заначки и начала заливать накопившийся стресс. То, что с одной из моих кредитных карт он успел снять все, узнала только утром, просмотрев сообщения в телефоне. Но мне было похуй, настроение было паршивое. В институте каникулы, от заказов у Томочки стала отказываться, ебаться ради денег мне не было необходимости, а интерес пропал. Я тихо и мирно бухала всю неделю, пока крыша папы пробивала всю информацию о моем, теперь уже бывшем, втором муже.

Оказалось, все до неприличия просто, он познакомился с молоденькой проституткой, а когда та переехала в другой город, охранять квартиру тетки, уехавшей по контракту за рубеж вместе с мужем. Мой послушный пиздолиз, сорвался за ней. Видимо я ему приелась, как и первая жена. Хотя он всегда мне рассказывал, что они разошлись из-за ее неже-

лания быть для него шлюхой и играть в его развратные игры. Но похоже он просто устает от одной и той же игрушки и ищет разнообразия. Ну да бог с ним, денег им на долго не хватит, придется девочке опять раздвигать ножки, чтобы прокормить альфонса. Впрочем, название конторы куда она устроилась на работу, мне тоже обозначили. Похоже она и не планировала прекращать карьеру проститутки. Так, между делом, дала разрешения на отъем у него моих денег, подала на развод наняв адвоката, и забыла Олега.

Правда полгода все же жизнь как-то была скучной и не интересной, пока я не наколола ту наколку и не стала ведьмой. А медсестру на том мальчишнике как раз изображала Ритка.

–Лучистый, ты так мне и не ответил, а мне уже можно выбирать в кого вселяться, или нужно еще пару новых членов отсосать, или не только пару.

–Нет, нужно еще как минимум у пары десятков человек взять в рот, пока не откроется способность выбирать любые объекты, а не те что доступны тебе. Но если с помощью мата и, такой-то матери, то можно через Вагину вселиться в нужного тебе человека, если ты с ней контактировала. Просто не тебя напрямую закину, а Вагина будет сосудом переносчиком. Вот тут немножко пожалела, что с той бандой террористов-онанистов все обошлось без отсасывания их хуев. Придется все –таки принять предложение Владимира, его команды и их фанатов. Созвонилась с Володей и еще раз подтвер-

дила свое согласие, но только на завтра.

А сегодня мне придётся немного поработать, так сказать под прикрытием тела Ритки устроить маленький бардак в борделе, точнее в том месте куда их отвезут вечером. Вечер пришел быстро, я уже давно находилась в теле Ритки в качестве наблюдателя. Поверхностно прошлась по ее памяти, скачивать и сканировать ее сознания уже не хотелось, да и смысла не было. Как и интереса, так немножко оздоровила ее тела на избытках своей энергии, пусть будет ей маленький бонус в качестве аванса за последующие волнения. Все-таки на ней сегодня мужчинка концы отдаст, в прямом и переносном смысле. Как только всунет в нее свой конец, так и отдаст концы от инфаркта, или инсульта, или просто умрет от счастья от преждевременного оргазма.

Или устроить всей той компании, в которой девочки окажутся свальный грех, так и на потерю одного из бойцов и внимания не обратят. О процесс пошел такси везет нас за город, а таксист то милашка, надеюсь забирать нас тоже он будет. Ну вот блин, неосознанно включила ауру, бедный таксист, придется тебе потрудиться прямо в машине, или возле машины. Ну так немножко разогреться перед постельными подвигами на заказе нам никто не запрещал. О, а мальчик то решительный, прямо на лесной дороге меня раком поставил у машины. О, и Жанна завелась, так ловко перехватила его хуй из моей девочки в свой ротик, что мальчик разрядился ей в горло. Да забавная была остановка на двадцать минут.

Но надо ехать, мы все-же на работе как никак.